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Spoštovane občanke in občani, 

ob 21. občinskem prazniku Občine Trnovska vas Vam iskreno
čestitamo!

Župan Občine Trnovska vas Alojz Benko, Občinski svet 
in Občinska uprava Občine Trnovska vas

'

Alojz Benko 
župan občine

Spoštovani,

vabim Vas na osrednjo prireditev ob 21. občinskem prazniku Občine 

Trnovska vas, ki bo v soboto, 19. oktobra 2019, ob 17. uri v večnamenski 
dvorani v Trnovski vasi.

Ob 16. uri
slavnostna seja Občinskega sveta Občine Trnovska vas.

Od 16.45 do 17.00

sprejem gostov pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

Ob 17. uri
OSREDNJA PROSLAVA
- kulturni program,

- nagovor župana Občine Trnovska vas,
- podelitev priznanj in nagrad,

- beseda gostov.

Po prireditvi Vas vabimo na družabno srečanje in pogostitev v šotor pred 

večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

Ob 18. uri
se bo prireditev nadaljevala z ansamblom Donačka.

Vljudno vabljeni!

Župan Občine Trnovska vas: 
Alojz BENKO, dipl. upr. org.

IMPRESUM
Izdajatelj: Občina Trnovska vas 
Odgovorna urednica: mag. Andreja Krajnc
Uredništvo: mag. Andreja Krajnc, Barbara Drumlič, Dušanka Skamlec, Tamara Trinkaus, Jasmina Štebih, Simona Mohorič, 
Danijela Stumberger in Mateja Korent.
Lektoriranje: Barbara Drumlič
Naslov uredništva: TRNOVSKI ZVON, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska vas, Telefon: 02/757-95-10, Telefaks: 02/757-16-61 
E-pošta: andreja.krajnc@trnovska-vas.si
Glasilo TRNOVSKI ZVON izhaja v nakladi 500 izvodov in ga prejmejo vsa gospodinjstva v občini Trnovska vas brezplačno. 
Zasnova, celostna podoba, oblikovanje in priprava za tisk ter tisk:
Kreativna PiKA d.0.0., www.kreativnapika.si, 070/670-740



IZ S; 6. IN 7. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE TRNOVSKA VAS

5. redna seja

14. 5. 2019 se je Občinski svet Občine Trnovska vas sestal na
5. redni seji.

Predstavnik Policijske postaje Ptuj, Robert Rojko je podal 
informacijo o varnostnih pojavih na območju Občine 
Trnovska vas v letu 2018. G. Rojko in svetniki ugotavljajo, da 
je sodelovanje med občino in policijo dobro. Tudi dogajanje 
na terenu je v zadovoljivem stanju.

Svetniki so na tej seji sprejeli Zaključni račun proračuna 
Občine Trnovska vas za leto 2018, obravnavali in sprejeli 
predlog Odloka o določitvi takse za obravnavanje zasebnih 
pobud za spremembo namenske rabe prostora v Občinskem 
prostorskem načrtu Občine Trnovska vas, osnutek Odloka o 
dopolnitvi Odloka o načinu opravljanja obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki v 
Občini Trnovska vas, Lokalni program za kulturo za obdobje 
2019-2022, Letni program kulture Občine Trnovska vas za 
leto 2019, Letni program športa Občine Trnovska vas za leto 
2019 in Sklep v zvezi z nepremičninami k.o. Gaj pri 
Pragerskem.

6. redna seja

18. 6. 2019 se je Občinski svet Občine Trnovska vas sestal na
6. redni seji.

Robert Brkič, vodja Medobčinskega redarstva je predstavil 
Oceno in poročilo o izvajanju občinskega programa varnosti 
Občine Trnovska vas v letu 2018. Ocena izvajanja občinskega 
programa varnosti je pokazala zadovoljivo stanje na tem 
področju.

Predstavnika Komunalnega podjetja Ptuj, Janko Širec in 
Jernej Šoemen sta podala razlago elaboratov, in sicer:
- Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih 
javnih služb varstva okolja odvajanje komunalnih in 
padavinskih odpadnih voda - odvajanje odplak,
- Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih 
javnih služb varstva okolja čiščenje komunalnih in 
padavinskih odpadnih voda - čiščenje odplak,
- Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne gospodarske 
javne službe povezane z nepretočnimi greznicami, 
obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi 
napravami.
Po razpravi je občinski svet potrdil Elaborat o oblikovanju 
cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva 
okolja odvajanje komunalnih in padavinskih odpadnih voda
- odvajanje odplak in Elaborat o oblikovanju cen storitev 
obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja čiščenje 
komunalnih in padavinskih odpadnih voda - čiščenje odplak. 
Ni pa potrdil Elaborat o oblikovanju cen storitev obvezne 
gospodarske javne službe povezane z nepretočnimi 
greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi 
čistilnimi napravami.
Pri tej točki so svetniki sklenili, da se cena omrežnine pri 
odvajanju in čiščenju komunalnih in padavinskih voda za

gospodinjstva in izvajalce nepridobitnih dejavnosti na 
območju Občine Trnovska vas od 1. 7. 2019 do preklica 
subvencionira v višini 100 % iz občinskega proračuna.
Potrdili so tudi Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih 
gospodarskih javnih služb varstva okolja oskrbe s pitno 
vodo v občinah.

V nadaljevanju seje so svetniki sprejeli Sklep o odpisu dolga. 
Predsednik nadzornega odbora Friderik Škamlec je podal 
poročilo Nadzornega odbora Občine Trnovska vas o 
opravljenem nadzoru »Ureditev pokopališča Trnovska vas v 
Občini Trnovska vas«.

24.9.2019 se je Občinski svet Občine Trnovska vas sestal na
7. redni seji.

Občinski svet se je seznanil s Polletno realizacijo proračuna 
Občine Trnovska vas za leto 2019. Obravnaval in sprejel 
Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Trnovska 
vas za leto 2019 ter Sklep o financiranju političnih strank v 
Občini Trnovska vas za leto 2019.

Na tej seji so svetniki imenovali svetnico Andrejo Krajnc za 
predstavnico lokalne skupnosti v svet lokalnih skupnosti 
CSD Spodnje Podravje.

Članica nadzornega odbora Trnovska vas Simona Čuček je 
predstavila poročilo nadzornega odbora o opravljenem 
nadzoru »Zaključni račun proračuna Občine Trnovska vas za 
leto 2018«. Nadzorni odbor ugotavlja, da pri pregledu ni bilo 
ugotovljenih pomanjkljivosti. Priporočajo, da se finančna 
sredstva uporabljajo namensko in racionalno, kot je to bilo v 
nadzorovanem obdobju.

Na koncu obeh sej je župan podal informacijo o delu občine, 
svetniki pa so podali svoje pobude in vprašanja.

OBVESTILO
Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna 
združenja in posameznike, da zapisujete vse vesele, 
zanimive pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem kraju 
piše življenje.

Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali 
zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgovorni 
urednici.
Vse vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko 
Trnovskega zvona, ki bo izšla v mesecu decembru pred 
prazniki, pošljite najkasneje do 2. decembra 2019 na 
naslov:

- Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trnovska 
vas, s pripisom za Trnovski zvon,
- po e-pošti: andreja.krajnc@trnovska-vas.si ali jih 
oddajte v tajništvo občine.

7. redna seja
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s LIPICANCI V BIŠU PRI TRNOVSKI VASI

J LIPICANSKI DVOR DRUŽINE ANGELIKE IN LUKA PRISTOV

Že od leta 1988 je cela družina tesno povezana s 
konjeništvom. Angelika Pristov je že kot zelo mlado dekle 
tekmovala v dresurnem jahanju. Imela je svojega konja in ga 
po odhodu iz študija v Nemčiji tudi pripeljala v Slovenijo. 
Njen Roki je še vedno v hlevu in vsako jutro gre najprej 
njega pozdravit. Povezanost s konji so ji praktično krojili 
nadaljnje življenje. Z možem sta leta 2009 kupila svojo 
kmetijo v Bišu pri Trnovski vasi na Štajerskem in se lotila reje 
konjev. Vseskozi je bila prisotna želja vzrejati plemenite 
konje pasme Lipicanec. S seboj je družina pripeljala Lipiško 
plemenito kobilo z imenom MONTEAURA. V matični čredi 
imajo sedaj že 4 Lipiške rodove, CAPRIOLA, MONTEAURA, 
TROFETTA IN FAMOSA. Skupno število plemenskih 
Lipicancev sedaj znaša 19 konj.
Pristovi so trenutno največji rejci pasme Lipicanec v Štajerski 
regiji. Njihov temeljni cilj je dvig kvalitete reje in ohranitev 
stare veje rodu Lipicancev in njihove linije.
Za razplod uporabljajo izključno plemenske žrebce iz 
kobilarne Lipica. Tako je zagotovljena genetska diverziteta, 
ki je velik korak za ohranitev avtohtone pasme in prav tako 
kulturne dediščine v Sloveniji.
Letos se je s trdim in strokovnim delom uresničila tudi želja 
po potrditvi kvalitete njihovega dela. 5. oktobra so se 
Pristovi udeležili vsakoletnega vzrejnega pregleda v 
Kobilarni Lipica, ki ga organizira Združenje rejcev Lipicancev 
Slovenije. Iz vse Slovenije so rejci pripeljali lipicance, letnika 
2019.
S ponosom so rejci iz Lipicanskega dvora Angelike in Luka 
Pristov povedali, da je po sedmih urah ocenjevanja 
internacionalna komisija razsodila, da je letošnja šampionka

žrebica FAMOSA, ki prihaja prav iz njihovega dvora v Bišu pri 
Trnovski vasi. Angelika in Luka Pristov sta hvaležna in 
ponosna za visoko uvrstitev in bosta še naprej ohranjala 
vzrejo teh plemenitih živali in jo vsekakor predala tudi 
naslednjim generacijam. Dodajata še, da je taka pomembna 
potrditev pripomogla k še dodatni motivaciji za delo in 
veliko priznanje za pravo začrtano pot.

KRESOVANJE V CRMUI

Kot že nekaj let zapored, so tudi letos v Črmlji, na predvečer 
praznika dela, torej 30. aprila, zakurili kres. Vaščani so s 
skupnimi močmi pripravili velik kres in tokrat prvič postavili 
tudi prvomajsko drevo. Čeprav so s kurjenjem kresov na 
predvečer praznika dela delavci nekoč opozarjali na svoje 
pravice, pa so kresovanja dandanes namenjena predvsem 
druženja. In tako so se vaščani Črmlje zbrali v večernih urah, 
da so prižgali kres in se družili ob dobri hrani ter pijači. 
Dogodek ni bil obsežen, ima pa poseben pomen za vaščane, 
ki celo leto pridno zbirajo les, da se lahko na ta večer 
zberejo skupaj, obujajo spomine iz preteklega leta ter kujejo 
načrte za naprej.

Mateja Korent

I
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BOLFENŠKO DRUŠTVO UUBITEUEV STARE TEHNIKE

NOVIM IZZIVOM NAPROTI
kaj več o tem?
KLAVDIJA: Trgatev je potekala v Bišečkem Vrhu, in sicer v 
vinogradu pokojnega člana društva Jožeka Čučka, ki ga 
sedaj obdeluje naš član Ivan Lorenčič, ta pa nas je povabil v 
goste.
Sama trgatev oziroma kot rečemo v naši občini "braje", je 
potekala kakor nekoč. S svojimi oltajmerji smo se zjutraj 
dobili v vrhu, oblečeni smo bili v oblačila, kot so jih nosile 
naše babice in dedki. Da smo lažje vse obrali, smo najprej 
spili nekaj kratkega, nato pa je sledilo delo. Da je delo hitro 
minilo, smo zraven imeli tudi muzikante. Potem smo nekaj 
pojedli, nato pa je sledilo prešanje, ki pa se je zavleklo do 
poznih nočnih ur. Vse je posnel tudi snemalec, tako da se 
bomo ob posnetkih z veseljem spominjali tega dne. 
TAMARA: Kot vidimo idej v tem društvu res ne zmanjka. 
Boš še nam kaj povedala za na konec?
KLAVDIJA: Vse vabim, da se v sklopu občinskega praznika 
udeležite dogajanja, ki nas časa. Se vidimo v čim večjem 
številu, da proslavimo naš praznik.

Letos tridnevno dogajanje v sklopu občinskega praznika 
občine Trnovska vas organizira Bolfenško društvo ljubiteljev 
stare tehnike Trnovska vas. Da bi občane čimbolj seznanili z 
dogajanjem, ki je pred nami in da bi čim več izvedeli o 
aktivnostih samega društva, sva se sestali s Klavdijo 
Brumen, ki je predsednica omenjenega društva.
TAMARA: Pred nami je pestro dogajanje v sklopu 
občinskega praznika. Kot vem nas čaka kar nekaj novosti. 
KLAVDIJA: V petek, 18.10. 2019 se vidimo v kulturni dvorani, 
kjer se bomo družili na zabavi Večer nostalgije, ki je 
namenjen vsem generacijam. DJ bo vrtel glasbo iz 60-tih, 70- 
tih, 80-tih, 90-tih let. Vrnili se bomo v disko čase. Seveda pa 
ne bo manjkala pijača, ki je bila aktualna v preteklosti.
V soboto, 19.10. 2019 sledi kulturna proslava v večnamenski 
dvorani Trnovska vas, po njej pa pogostitev občanov 
Trnovske vsi ob občinskem prazniku. Nato pa veselica s 
skupino Donačka. Plesalo se bo do jutranjih ur.
Vendar dolgo ne bomo spali, ker v nedeljo, 20.10. 2019 sledi 
tradicionalno tekmovanje v kuhanju kisle juhe, ki bo letos 
malo drugačno. V naše goste prihaja kuharski sodnik oddaje 
Masterchef, Karim Merdjadi, ki smo ga spremljali na malih 
zaslonih. Da nas pete ne bodo srbele in se bomo pridno 
sukali po plesišču pa bo poskrbel ansambel Opev in orkester 
Siniša Čeha.
TAMARA: Kot vidim je v društvu veliko svežih idej, vemo 
pa, da je društvo aktivno na več drugih področjih, ki so in 
bodo popestrila dogajanje v naši občini. Lahko poveš kaj 
več o aktivnostih, ki smo jim bili navzoči v zadnjem času? 
KLAVDIJA: Letos je za nami že več večjih projektov. Sploh ne 
vem, kje bi začela ... Leto se je začelo s tradicionalno 
otvoritveno vožnjo. Kmalu za tem je sledilo snemanje 
oddaje Polka in majolka, sodelovanje na sejmu v Gornji 
Radgoni, sodelovanje na vožnjah in relijih drugih društev, s 
katerimi prijateljujemo, sanacija mostu pri Simoničevi 
domačiji. Konec meseca avgusta smo imeli že tradicionalni 
13. reli, teden za tem pa še društveni izlet na Dolenjsko. 21. 
9. 2019 smo organizirali prvo društveno trgatev v Bišečkem 
Vrhu. Sedaj pa je pred nami največji društveni projekt to 
leto, veselica ob občinskem prazniku.
TAMARA: Omenila si prvo društveno trgatev. Lahko poveš

Tamara Trinkaus

SVET ZA PREVENTIVO IN 
VZGOJO V CESTNEM 

PROMETU

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v občini 
Trnovska skrbi predvsem za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu. Tako se povezuje v inštitucije v Republiki Sloveniji, 
ki se ukvarjajo z varnostjo cestnega prometa. V mesecu 
oktobru se v šoli izvaja program Jumicar. Pri programu 
JUMICAR otroke preko predavanja seznanimo z osnovno 
kulturo v cestnem prometu, gibanju ob cesti oziroma po 
prometnih površinah, prečkanjem ceste ter s prometnimi 
znaki in njihovim pomenom.
Pri praktičnem delu pa so postavljeni v vlogo voznika in 
doživljajo dogodke, kot jih opaža in
zaznava voznik v pravem prometu. Obenem pa je to za 
otroke tudi posebna izkušnja, saj imajo možnost, da se s 
štirikolesniki vozijo po cesti s pravimi križišči, prometnimi 
znaki in pravim semaforjem! Seveda na poligonu.
Otrokom naj bi ta poligon pričaral prave, resnične razmere v 
cestnem prometu.
Člani Sveta za vzgojo in preventivo cestnega prometa v 
občini tudi 3.10. 2019 organizirajo akcijo za vse udeležence v 
cestnem prometu opozarjanja na cestah, pešce na varno in 
ustrezno ravnanje v prometu (hoja po pločniku, prečkanje 
na označenih prehodih za pešce, nujno prepričati se o prosti 
poti pred prečkanjem, nakazati željo po prečkanju z 
dvignjeno roko).
V okviru občine in policije tudi skrbimo za cestno 
signalizacijo, da še pospešimo prometno varnost.
Vsem udeležencem v prometu bodisi peš, s kolesom 
oziroma s kakršnim koli prevoznim sredstvom, želimo čim 
več varnosti.

SVP Alojz Fekonja O
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I POLETJE V ŠVICI

Vse skupaj se je začelo že februarja, ko so se odprle prijave 
za izmenjavo mladih na podeželje, ki jo organizira IFYE 
Europe v sodelovanju z ZSPM. Ker rada potujem in odkrivam 
nove kraje, sem se odločila, da se prijavim. A najprej sem se 
pogovorila še z vodjo izmenjav Anjo Mager. Zanimalo me je, 
kam se je z mojimi željami in cilji najbolje odpraviti, saj je na 
voljo bilo več držav, in sicer Švica, Nemčija, Finska in 
Estonija. Na koncu je padla odločitev, da bom poletje 
preživela v Švici.
Datum odhoda se je hitro približeval, vse potrebhno je bilo 
urejeno in še preden bi si lahko premislila, sem v torek, 25. 
junija zjutraj ob 5. uri sedela na letališču in čakala čas 
odhoda. V pričakovanju novih dogodivščin, izkušenj in 
seveda spoznavanja novih ljudi sem se odpravila na letalo. 
Ko sem prispela na letališče v Zürich, me je tam pričakal član 
IFYE Švica - Thomas, ki mi je razložil pot do gostujoče 
družine in že sem sedela na vlaku proti Herzogenbuchsee, 
majhnem kraju v kantonu Bern. Ves prisoten strah je izginil, 
ko me je na železniški postaji čakala Nelly, vsa nasmeja. Med 
vožnjo proti domu sem izvedela, da prvič gosti nekoga v 
sklopu IFYE izmenjave in da bo ta izkušnja nova tako zame 
kot za njo in njeno družino. Že med vožnjo sem bila očarana 
nad pokrajino, ko pa sva prispeli na njihovo kmetijo, sem bila 
še bolj. Čudovita srednjegorska pokrajina s tradicionalno 
švicarsko arhitekturo. Razkazala mi je kmetijo, ki jo je 
sestavljala glavna hiša s hlevom ter hiša za goste z osmimi 
ležišči; ukvarjajo se s prirejo mleka za sir in kmečkim 
turizmom. Nato pa mi je predstavila še preostale člane 
družine: moža, sina in hčerko ter moževe starše. Ker v hiši ni 
bilo prostora, sem dobila priložnost, da preizkusim hišo za 
goste. V tistem času je v njej prebival še gost iz Nemčije. 
Razpakirala sem in se namestila, nato pa takoj prijela za 
delo. Zgodilo se je namreč, da sem prišla prav v času 
spravljanja sena. Čeprav mi to delo ni bilo tuje, je velika 
razlika, če nekaj takšnega delaš na ravnem ali v hribih, saj 
vse poteka malo drugače. Pa vendar sem se hitro navadila in 
v dveh dneh smo spravili vso seno. Tisto popoldne, ko smo 
končali v spravilom, smo se odpravili v bližnje mesto, kjer 
smo si ogledali Marschmusik parado. Predstavile so se 
različne skupine, ki so igrale pesmi iz različnih delov Švice.

Takšne parade so pri njih stalnica, za mene pa nekaj, kar 
vidim zelo redko. Kljub temu sem uživala in se naučila nekaj 
novega o švicarski kulturi.
Prvi vikend sem preživela na čudoviti turistični kmetiji z 
ostalimi udeleženci izmenjave v Švici; bilo nas je kar 13 in 
pod vodstvom IFYE Švica in njihovimi člani smo preživeli 
aktiven vikend. Na začetku smo vsi bili malo zadržani, a ko 
smo se spoznali, je bilo prav zabavno in že smo si delali 
načrte, kako se bomo ob prostem času na kmetiji srečali in 
skupaj odkrivali nove kraje. Ena izmed najzanimivejših stvari 
tisti vikend mi je bilo to, da tisti, ki smo želeli, smo lahko 
spali na slami, saj je turstična kmetija, kjer smo prebivali, to 
tudi ponujala. Ne bom lagala, če rečem, da tako dobro še 
nisem spala. Spoznavni vikend smo zaključili v nedeljo, s 
piknikom in športnimi igrami, ki so se ga udeležile tudi naše 
družine gostiteljice, zvečer pa nazaj z njimi domov.
Teden, ki je sledil, je bil eden izmed najbolj aktivnih tekom 
moje izmenjave. Najprej sem menjala sobo, saj je gost iz 
Nemčije odšel in tako sem imela na voljo največjo sobo. Tudi 
druga od treh sob mi je bila zelo všeč. Prva dva dneva sva 
nabirali sadje in iz njega delali marmelado, tako sva naredili



jagodno, ribezovo ter češnjevo marmelado. Ob vsem tem, 
pa smo še gostili majhno skupino in preizkusila sem se v 
pripravi prostora ter pripravi prigrizkov in sladic. Tudi 
popoldnevi in večeri so bili zelo pestri. Bodisi smo šli na 
krajši pohod ali pa sem pomagala lokalni ekipi rokometašic 
pri pripravi scene za športne igre. Imela sem tudi to 
priložnost, da sem šla na praznovanje 50. rojstnega dneva 
njune svakinje oz. tete.
V soboto zjutraj smo se odpravili na izlet. Ogledali smo si 
Bern in Dani (mož) mi je povedal vse o zgodovini mesta. 
Popoldne pa sem se še z dvema udeležencema izmenjave in 
nekaj domačini odpravila na Tractor Pulling v Zimmervvaldu. 
Slišala sem že za ta dogodek, celo videoposnetke sem 
gledala, a nikoli si nisem mislila, da je nekaj tako norega 
lahko tako zanimivo in da so nad takšnim dogodkom lahko 
navdušeni tako stari kot mladi. Nekateri so tri dni kar živeli 
na prizorišču, veliko pa je bilo takšnih, ki so prišli samo čez 
dan. Po končani tekmi pa je vsak dan sledila zabava z DJ ali s 
kakšnim lokalnim izvajalcem. V soboto zvečer je bil DJ in čas 
je mineval tako hitro, da smo domov prišli v jutranjih urah. 
Nedeljo smo preživeli doma in tako zaključili pester teden.
V ponedeljek sem spet menjala sobo in tako preizkusila vse 
sobe v hiši. Šele takrat sem ugotovila, da se je začel zadnji 
teden pri tej družini in da je za mano skoraj polovica 
izmenjave. Če je bil drugi teden pester, potem lahko rečem, 
da je tretji bil zelo umetniški. Z nečakinjo smo izdelovale 
vence iz cvetov. Ker je cvetličarka, je pripravila pravi hitri 
tečaj izdelave vencev. Znanje, ki bo zagoto prišlo prav. 
Naslednji dan pa sem brusila in pleskala lesene mize, ki jih 
bodo ob lepem vremenu postavili zunaj za svoje goste. V 
zadnjem tednu sem dobila priložnost, da si ogledam dve 
veliki mesti, in sicer Basel ter Luzern. Vsako zase je čudovito 
in zagoto vredno ogleda. Poskusila sem veliko tradicionalnih 
jedi in pijač, najbolj pa se mi je dopadel sirov fondu. Pripravi 
ga se tako, da se v veliki posodi stopi sir in nato vanj 
namakaš majhne kose kruha.
V petek, zadnji dan pri tej družini, je potekal precej drugače 
kot ostali dnevi. Skuhala sem jim kosilo, kot ga imamo pri 
nas doma, spekla pecivo, nato pa sem obiskala Danijevo 
sestro Uršulo. A ne brez razloga, saj je namreč frizerka. 
Želela je, da mi, preden odidem, uredi frizuro. Priznam, mi je 
bilo kar všeč . Zvečer pa smo imeli degustacijo lokalnih 
vin, ki jih bodo v prihodnosti stregli gostom na kmetiji. 
Miren, a čustven zaključek dneva, saj smo se morali 
posloviti, kajti zjutraj smo šli zgodaj na pot. Prvi trije tedni so 
minili tako hitro, da niti ni bilo časa za domotožje.
Na poti v Ramsen do nove družine, smo se ustavili in 
ogledali Renske slapove, največje slapove v Evropi. Le 20 
minut vožnje stran pa me je že čakala nova družina, kjer sem

preživela še drugo polovico izmenjave. Če sem prve tri 
tedne preživeli v hribih, je tukaj bilo povsem drugače, saj so 
bili najbližji hribi kar precej oddaljeni. Vesela sem bila 
priložnosti, da spoznam obe strani življenja. Družina, pri 
kateri sem stanovala, je bila sestavljena enako kot prva; mož 
in žena ter sin in hčerka. Razlika je bila ta, da se ta družina ni 
ukvarjala s kmetijstvom. Res da so imeli konje, pa vendar to 
ni bil vir prihodkov. Žena ima v lasti majhno trgovino z 
osnovnimi rečmi, ki jih potrebuje vsako gospodinjstvo, mož 
pa dela v klavnici in vozi tovornjak.
Četrti teden izmenjave sem v večini spoznavala in odkrivala 
nove kraje. In tako sem se odpravila na 15 kilometrov dolg 
"sprehod" do srednjeveškega mesta Stein am Rheim. Vsako 
jutro in večer je na seznamu nalog bil sprehod s psom. V 
času tega sprehoda sem vsaj trikrat prečkala švicarsko- 
nemško mejo, tako zelo blizu meje sem bivala. Ker sem 
prišla teden pred dopustom, sem pomagala gospe v trgovini 
pri čiščenju, nalaganju in naročanju artiklov.
V začetku petega tedna sem dobila še drugo priložnost, da 
sem del praznovanja 50. rojstnega dneva, saj je praznovala 
prav gospa, pri kateri sem bivala. Po manjšem družinskem 
slavju se je odpravila na štiridnevno kolesarjenje. Več časa 
sem preživela s hčerko, ki me je naučila jahati na angleški 
način. Priznam, da je precej težje, kot sem mislila. Sem pa 
imela tudi čas, da sem sama odšla na izlete in si ogledala 
nekaj točk, ki so bile na mojem seznamu. Teden sem 
zaključila z udeležitvijo na pohodniškem vikendu, kjer smo 
se spet zbrali vsi udeleženci izmenjave v Švici in ob 
prijetnem pohodu, ki ga je predčasno končalo slabo vreme 
ter nato druženju v smučarski koči, se je moja izmenjava 
počasi prelevila v zadnji teden. Ker je bilo zelo pestro, je čas 
hitro mineval. Ogledala sem si Basel in njegovo okolico iz 
sopotniškega sedeža tovornjaka, videla muzikal Anastasia (v 
Nemčiji) in praznovala 1. avgust - dan državnosti. Potem pa 
je kmalu prišel čas, da se poslovimo in da se po šestih tednih 
spet vrnem domov.
Čeprav se mi je na začetku šest tednov zdelo zelo veliko 
časa, sedaj ko pogledam nazaj, ugotavljam, da so v resnici 
minili zelo hitro. Res da me je na trenutke zgrabilo 
domotožje, da ni vedno vse potekalo tako kot bi moralo, a 
ko seštejem in odštejem vse skupaj, je bila to enkratna 
priložnost, ki me je malo spremenila, malo okrepila, 
vsekakor pa dopolnila moje znanje in izkušnje. Takšne 
priložnosti pridejo samo enkrat v življenju, zato jih moramo 
zagrabiti in iz njih potegniti največ. Najpomembnejša lekcija, 
ki sem se je naučila v tem času je to, da se najboljše stvari 
dogajajo takrat, ko stopiš iz svoje cone udobje in se izgubiš.

'"-j 0=;

Mateja Korent
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j AKTIVNO LETO V BOLFENŠKEM DRUŠTVU UUBITEUEV 
r STARE TEHNIKE TRNOVSKA VAS

00

Letošnje leto nam v našem društvu res ni dolgčas. Ves čas 
smo v pogonu. Tako je letos za nami že več manjših in velikih 
dogodkov.

Kot veste se trenutno pripravljamo na naš največji dogodek 
do zdaj. Ob tem pa ne smemo pozabiti na dogodke, na 
katere smo prav tako zelo ponosni. Da omenimo le nekaj od 
teh.

Poletne mesece smo začeli s čistilno akcijo na Simoničev! 
domačiji. Ker smo ponosni na našo kulturno dediščino, jo 
poskušamo tudi redno čistiti in vzdrževati.

Nato je sledila razstava starodobnih vozil v Gornji Radgoni 
na sejmu Lov ribolov, kjer smo ponosno predstavljali naše 
društvo in občino.

Dne, 24. 8. 2019 smo organizirali že 13. tradicionalni reli, kjer 
smo se zapeljali v sosednjo občino Sveti Andraž. Tam smo si 
ogledali rastlinjake Druzovičevih, nato pa smo se v osnovni 
šoli udeležili učne ure, kjer so nas popeljali v čas šolstva, ko 
še niso poznali napredne tehnologije. Najbolj poredni učenci 
so morali klečati na koruzi. Po napornem šolskem dnevu 
smo se nato ustavili še na "špricaru" v baru Cobra (pri 
Šilečovih) in turistični kmetiji pri Kapeli, kjer so nas pogostili. 
Polni energije smo se odpravili domov proti Simoničev! 
domačiji, kjer smo imeli piknik za vse udeležence.

Naslednjo soboto smo imeli društveni izlet, kjer smo si 
ogledali kozolce, muzej Toneta Pavčka in Lojzeta Slaka (ta 
se nam je posebej vtisnil v spomin in vam priporočamo, da si 
ga ogledate). Izlet smo dobre volje zaključili v poznih urah.

V mesecu septembru smo organizirali tudi prvo društveno 
trgatev v gorici pokojnega člana Jožeta Čučka. Seveda smo 
prešali v duhu društva - se pravi na stari način, s tretanjem 
in obroči. Letina je bila dobra, kar nam je dajalo dodatno 
motivacijo, da delo dobro opravimo. Član društva Ivan 
Lorenčič je vse skupaj organiziral, tako da gre zahvala tudi 
organizatorju dogodka.

Ves čas pa smo se udeleževali tudi srečanj sosednjih 
društev.
Zdaj pa novim zmagam naproti.

Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas



KONCERT »PESEM POMLADI«
a\

Prvo nedeljo v juniju je Ženska vokalna skupina Simfonija 
znova pripravila sedaj že tradicionalni koncert »Pesem 
pomladi«. Skupina, ki deluje od leta 2011 kot sekcija 
domačega kulturnega društva, je tudi letos poskrbela za lep 
dogodek v domači večnamenski dvorani. 
Pevke so se predstavile v treh sklopih z zanimivim in 
raznolikim programom od slovenskih ljudskih pesmi, pa do 
zimzelenih in novejših popevk. Tudi letos so medse povabile 
nekaj glasbenih gostov: KOKO's kvartet; sestavlja ga družina 
Ernesta Kokota, učitelja glasbe v naši osnovni šoli, Vokalna 
skupina UPS iz Apač, Miha Balažič - pevec nekdaj 
priljubljene skupine Magnet, mladi domačinki Julija Nedelko 
in Ela Štumberger in prav vsi so se izkazali s svojimi nastopi. 
Še posebej veseli pa smo bili, da se je našemu vabilu odzvala 
še ena domačinka, in sicer Ana Vurcer, sedaj članica 
popularne skupine Učiteljice. Skupaj s članicami skupine 
Simfonija je zaigrala čudovito pesem »You Raise mi Up« in 
požela velik aplavz vseh v dvorani. Za tokratni koncert smo 
se prvič odločili, da ga bodo pevke same povezovale. Vezno 
besedilo je pripravila Aleksandra Papež, ki je prireditev tudi 
odlično vodila ob šaljivih dodatkih Valentine Muršec. Pri 
povezovanju koncerta je sodelovala še Jasmina Štebih, ki je 
poskrbela tudi za sceno in okrasitev odra.
Ob koncu prireditve sta nastopajoče in obiskovalce v 
dvorani nagovorila domači župan g. Alojz Benko ter 
predsednik KD in obenem vodja ŽeVS Simfonija Janko 
Krajnc, ki se je »svojim Simfonijicam« in ostalim 
nastopajočim zahvalil s skromno pozornostjo.
Verjamem, da so obiskovalci koncerta tudi letos doživeli 
prijeten nedeljski popoldan in bodo prišli na naš koncert 
»Pesem pomladi » tudi naslednje leto, saj je prav polna

dvorana največje darilo in zadovoljstvo za vse nastopajoče. 
P.S.: posnetek koncerta Pesem pomladi 2019 si lahko 
ogledate na spletni strani »YouTube«.

Janko Krajnc, predsednik KD Trnovska vas

Ženska vokalna skupina Simfonija se iskreno zahvaljuje 
donatorjem, ki so pripomogli k izvedbi koncerta: Občina 
Trnovska vas, Gostišče Siva Čaplja, Kreativna PiKA d.0.0., 
PGD Biš, Zidarstvo, Milan Horvat s.p., Frizerski salon BOŽA, 
Boža Škamlec s.p., Zavarovalnica SAVA, ELLNE-TEC d.0.0., 
Nedelko Ervin, Frizerstvo Zdenka Murko s.p., Soboslikarstvo 
in pleskarstvo, Andrej Murko s.p., Reja perutnine, Milan 
Lah,Frizerstvo MIRA, Arnuga Mira s.p., NO DOL d.0.0., 
Prodaja cipres Sandi Lah s.p., Elektroinstalacije Zelenik Jožef 
s.p., Vrtnarstvo Golob Branko in Valentina, Polaganje 
cementnih tlakov, Pihler Jožef s.p., Gostišče pri Antonu in 
Fasaderstvo in pleskarstvo Miran Brumen s.p.

KULTURNO DRUŠTVO 
TRNOVSKA VAS NA DNEVIH 

POEZIJE IN VINA 2019

Spremljevalni dogodek znanega projekta Dnevi poezije in 
vina so letos pripravili tudi v Vitomarcih, pred etnološkim 
muzejem Hrgova hiška, v soorganizaciji KUD Vitomarci in 
Občine Sv. Andraž. Ramune Bruzaite (Litva) in Girgir 
Shoukry (Egipt) sta zbrane navdušila z branjem poezije v 
svojih jezikih, ob njima se je predstavila še mlada pesnica 
Monika Čuš. Mateja Toš (kitara), Nika Rojko (klavir), Kvartet 
društva upokojencev, Jaka Čeh in Domen Kokol 
(harmonika), Ljudske pevke društva gospodinj, Tanja Gavez 
(flavta) in skupina Avis pa so poezijo povezali z glasbo. 
Aleksandra Papež je kot predstavnica Kulturnega društva 
Trnovska vas interpretirala dve svoji pesmi, dogodka pa se je 
udeležil tudi Janko Krajnc. Sodelujoče je posebej pohvalila 
predstavnica Beletrine, Anja Čuš, za prijetno druženje ob 
dobrotah in vinu pa je poskrbelo Vinogradniško sadjarsko 
društvo Vitomarci. V Vitomarcih so poezijo tako prebirali vse 
dokler se ni znočilo. »Prihodnje leto jo bomo spet. Vabljeni.« 
je dodala Valerija Toš Ilešič, predsednica KUD Vitomarci.
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ŽLAHTA MOHORIČ-TAŠNER NA POTI DRUGIČ
Vse od povratka z izleta iz Bosne in Hercegovine v letu 2018 
smo tkali želje in ideje, da se ponovno zberemo ter 
odpravimo na pot. Ni ostalo samo pri željah, saj je Franček 
Mohorič ponovno poskrbel za vse potrebno, tako nas je pot 
tokrat vodila v Srbijo.
Pred dvorano v Trnovski vasi smo se zbrali 10.05.2019 ob 
3.00. Polni dobre volje, z dobro založenim avtobusom smo 
krenili na pot iz Slovenije čez Hrvaško, kjer smo imeli malo 
pred vstopom v Srbijo prvi postanek za zgodnji zajtrk.

Pot nas je vodila v Srbijo, proti Beogradu, kjer smo se 
ustavili na letališču Nikole Tesla - Surčin, ter si v spremstvu 
vodnika ogledali muzej letalstva, kateri sodi po pomenu in 
velikosti med prvih deset v Evropi. Muzej med drugih hrani 
tudi približno 200 različnih letal, radarje, rakete, motorje ter 
več kot 20.000 knjig, 200.000 fotografij. Ustanovljen je bil 
leta 1957. Muzej ne govori samo o srbski in svetovni letalski 
zgodovini, ampak tudi o zgodovine Slovencev, saj je Edvard 
Rusijan izgubil življenje ravno na Kalemegdanu, na 
panoramskem letu nad Beogradom.

Po obilnem obroku smo se z avtobusom popeljali po 
Beogradu, kjer nam je lokalni vodič predstavil vse večje 
znamenitosti mesta. Ustavili smo se na Dedinjah, kjer smo si 
ogledali Hišo cvetja, katera se nahaja v kompleksu muzeja 
zgodovine Jugoslavije, zgrajen pa je bil leta 1975.
Obiskali smo tudi hram Sv. Save v Beogradu. Znan je kot 
največja pravoslavna cerkev na svetu, ki lahko sprejme 
11.000 obiskovalcev. Gradnja hrama se je začela že leta 1935, 
vendar se je zaustavila zaradi vojne. Z gradnjo so nadaljevali 
komaj leta 1984 do 2000, ko je bila cerkev z državnim 
denarjem tudi sezidana, notranjost pa še ni dokončana. 
Cerkev deluje veličastno in spokojno.
Sledil je prosti čas za kavico, ogled tržnice in po želji nakup 
spominkov. Pot smo nadaljevali preko Kalemegdana in nato 
po avtocesti proti Novemu Sadu, ki je drugo največje mesto 
v Srbiji in prestolnica Vojvodine, kjer smo po večerji v hotelu 
tudi prespali.

o

Zbudili smo se v prekrasno sončno jutro, kjer smo po 
zajtrku na hotelski terasi, s pogledom na Donavo popili še 
kavico.
Spočiti, v dobrem - sproščenem vzdušju smo pot 
nadaljevali proti veličastni Petrovaradinski trdnjavi, katero 
imenujejo tudi Gibraltar na Donavi in leži na nasprotnem 
bregu kot Novi Sad, od koder je čudovit pogled na Donavo 
in Novi Sad. Zgrajena je bila med 1692 in 1780 letom.

Razprostira se na 112 hektarih, deli pa se na Zgornje in 
Spodnje mesto. V spremstvu lokalnega vodnika smo se 
sprehodili na vrh, do znanega stolpa z uro, na kateri veliki 
kazalec kaže ure, majhen pa minute. Podzemni vojaški 
hodniki predstavljajo edinstveno znamenitost trdnjave, saj 
se razprostirajo kar v štirih nadstropjih posebnega 
komunikacijsko-obrambnega sistema, dolgega 16 km, od 
katerih je 1 km odprt za obiskovalce. Rimo-katoliška 
baročna cerkev svetega Jurija je bila zgrajena med 1701 in 
1714 letom in se nahaja ob vznožju trdnjave.
Sledil je ogled mestnega jedra. Ustavili smo se na koncu 
Zmaj Jovine ulice, izpred veličastnega dvora, kjer od leta 
1984 stoji spomenik Jovanu Jovanoviču Zmaju - 
najpomembnejšemu otroškemu pesniku, po katerem nosi 
ime tudi ulica. Bronasti spomenik je visok 230 cm, 
postavljen pa je na granitnem podstavku. V njegovo čast se 
tukaj vsako leto tradicionalno odvija manifestacija »Zmajeve 
otroške igre«.

Sledil je prosti čas za sprehod, kavico in nakup manjših 
spominkov, saj je to bil naš zadnji postanek v Srbiji, od 
koder nas je pot vodila proti Hrvaški.

Ustavili smo se v Vukovarski bolnici - mestu spomina in 
pietete. Tu občutiš vse, strah, bolečino in hrabrost. 
Multimedijska postavitev muzeja prikazuje bivanje v bolnici 
v času jesenske vojne leta 1991. Zidovi hodnika izmed stare 
in nove bolnice so obloženi s keramičnimi ploščicami, na 
katerih so zapisana dnevna dogajanja v času bitke za 
Vukovar, s poudarkom na dogajanje v bolnici. V spremstvu 
vodičke smo si ob vhodu pogledali video prikaz, ter se 
sprehodili skozi vse prostore.

Po ogledu državne kobilarne lipicancev v Djakovem smo si 
privoščili še obilno slavonsko večerjo, v čudovitem 
ambientu lokala v obliki salaša, nakar nas je pot vodila proti 
domu, kamor smo se srečno vrnili v jutranjih urah.

Izlet je bil čudovit, zato ga bomo sigurno ponovili. Tradiciji 
se ne gre izneveriti, ob tako dobri družbi pa že komaj 
čakamo naslednje leto.

Na koncu pa ne morem mimo tega, da se v imenu vseh ne 
zahvalim Marici in Frančeku za odlično organizacijo, ter vso 
skrb, da nam ni nič zmanjkalo in je bilo na izletu tako lepo.

Zofka



REZBARIJE 2019

V četrtek, 2. 5. 2019 sem v okviru Turističnega društva 
Trnovska vas organiziral rezbarije, ki so potekale na 
Simoničev! domačiji. Ta prostor sem izbral, ker nas vse, ki 
smo rezbarili, popelje v čas pred nami, ko se je delo izvajalo

KROMPIRFEST V DORNAVI

V soboto, 15. junija smo se skupina članov TD Trnovska vas 
udeležili že 8. Krompirfesta - tekmovanja v praženju 
krompirja pri ribiškem domu v Dornavi. Letos se je 
tekmovanja udeležilo 11 ekip: Trnovska vas, Podlehnik, 
Podvinci, Pacinje, Juršinci, Dornava, Vitomarci, Rogatec, 
Dobova in ena ekipa iz sosednje Hrvaške iz Cestice.

Krompir smo morali imeti brez dodatkov slanine ali mesa, 
torej pravi naš štajersk pristni krompir. Prvo mesto je prejela 
ekipa TD Podlehnik, drugo mesto Društvo gospodinj 
Vitomarci, tretje mesto pa ekipa iz Rogatca. Najlepše 
pražen, dekoriran in aranžiran krompir pa smo imeli seveda 
mi, TD Trnovska vas, za kar smo prejeli tudi pokal in tega 
smo bili zelo veseli. Krompirfest ni samo tekmovanje v 
praženju krompirja, je veliko več, druženje in spoznavanje 
novih zanimivih ljudi.

Zdenka Kos

Dan smo pričeli z razmišljanjem, kaj bomo ustvarjali. Večina 
se jih je odločila za rezbarjenje kuhalnice, nekateri pa so tudi 
stružili sklede. Te so bile izdelane na repliko srednjeveške 
stružnice, ki je seveda na nožni pogon. Izdelava kuhalnice se 
prične z kalanjem lesa na ustrezne debeline, sledi risanje 
oblike na les in nato grobo, vendar natančno sekanje sekire. 
Ko s tem zaključimo, sledi najdaljši postopek in to je rezanje 
in ravnanje površin z rezbarskim nožem. Na koncu še 
kuhalnico premažemo z naravnim oljem in je pripravljena za 
uporabo. Večina izdelkov je bila uspešnih.

E=E

Za hrano smo poskrbeli sami in naredili tako imenovan 
"pulled pork burger", ki nam je po napornem delu napolnil 
želodce. Na Simoničevi domačiji smo imeli namen ostati 
pozno v večer, vendar nas je hladen veter pregnal drugam. 
Iskrena zahvala gre gospodu Alojzu Fekonju za vso pomoč.

Rezbarije so bile uspešne in se veselim organizacije in 
izvajanja tega naslednje leto.

David Majcen
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Na haloški poti, ki so jo pohodniki iz Trnovske vasi premagali v štirih mesec/h, so prehodili sedem občin. Foto Franc Milošič

KDAJ BOMO SPET ŠLI NA POHOD?
Trnovski pohodniki V treh letih prehodili več kot 700 
kilometrov in komaj čakajo, da se bodo znova podali na pot.

Pohodniška skupina upokojencev iz Trnovske vasi je s 
pohodi bolj načrtno začela leta 2016 in doslej prehodila več 
kot 700 kilometrov. Premagali so štiri transverzale, 
slovenjegoriško, prekmursko, potem so osvojili kozjansko in 
nazadnje štajersko. Vmes pa še kakšno krajšo pot, na primer 
v širši skupini pohodnikov na začetku poletja Kraški rob. 
Zdaj se pripravljajo na pohorsko.

SILVA ČEH, DELO

Kdaj bomo spet šli na pohod, sprašujejo Jožeta Kapuna, 
vodjo teh poskočnih upokojencev iz Trnovske vasi, čeprav 
se jim vsaj občasno radi pridružijo še pohodnik ali dva iz 
Maribora, Ptuja, tudi Ljubljane. Kapun je postal vodja 
trnovskih pohodnikov po tem, ko sta skupaj s prijateljem 
Karlom Vurcerjem, nekdanjim županom Trnovske vasi, 
upokojenim osnovnošolskim ravnateljem, po dolgem in 
počez prehodila Slovenske gorice, prekolesarila vso 
Slovenijo, tudi alpski svet, in osvajala poti v sosednjih 
državah. Na Triglavu je bil na primer že 33-krat. Tako se je 
porodila ideja, da bi se kot upokojenci lotili pohodništva. 
Kmalu je nastala skupina zanesenjakov in podali so se na

Slovenjegoriška pot je lepa, z grički in dolinicami, začne in 
konča se na starodavnem Ptuju.
Pomurska transverzala se sreča s Kurirsko potjo, ki vodi 
od Gančanv do Kopra.
S haloško potjo so se spopadli januarja lani na Borlu in jo 
prehodili v štirih mesecih.

prvo transverzalo: Slovenjegoriško planinsko pot. Najprej jih 
je bilo v skupini šest, kmalu že dvajset, ki so to pot, dolgo 
skoraj sto kilometrov, prehodili v petih etapah. Za njihove 
pohode je rezerviran četrtek, edini pogoj je, da ni slabo 
vreme.

»Osvojili smo že štiri transverzale, slovenjegoriško, 
prekmursko, potem kozjansko in nazadnje še štajersko,« 
pravi Jože Kapun, vodja skupine upokojenih trnovskih 
pohodnikov. Foto: Silva Čeh

Lepa narava, zanimiva zgodovina
Slovenjegoriška pot je lepa, z grički in dolinicami, začne in 
konča se na starodavnem Ptuju. Od tam vodi do Vurberka, 
prek Destrnika, Trnovske vasi, Vitomarcev, proti Juršincem,



Gorišnici, Vidmu in nazaj na izhodišče. Pohodniki, čeprav 
nekateri že v letih, so pot dobro prehodili, saj so zdravi in 
gibčni. Tako so od blizu spoznavali tamkajšnjo lepo naravo, 
deželo, kulinariko, navade in prijazne ljudi. Hrano običajno 
nosijo v nahrbtniku, kdaj pa se dogovorijo in si privoščijo 
domače jedi v kateri od popotnih gostiln.
Ker so prvo vezno pot uspešno premagali in pri tem uživali, 
so se kmalu podali na nov podvig, na pomursko 
transverzalo. Po Kapunovih besedah je ta dolga 
transverzala, s 330 kilometri menda najdaljša, zelo zanimiva, 
lepa in razgibana. Začne se v Murski Soboti in tam konča, 
vmes pa se prehodi tako ravenski kot gorički del Prekmurja, 
vodi tudi po delu severovzhodnega dela Slovenskih goric 
vse do Ljutomera, Jeruzalema, proti Negovi, do 
Cerkvenjaka, ali pa na drugi strani od Apač, Svete Ane, 
Zavrha ... Preden so se je lotili, so se povezali s 
predsednikom pomurskih planinskih društev, ki jim je dal 
nekaj koristnih napotkov. Kot vodja skupine se Kapun na 
vsako pot in posamezno etapo skrbno pripravi, poveže se z 
lokalnimi vodiči in drugimi poznavalci poti. »Obnoviti je 
treba tudi druge informacije,« pravi, »zemljepisne 
posebnosti in zgodovino.«
Pomursko transverzalo so prehodili v 12 etapah. Na prvi so 
kmalu po štartu prišli do vasice Selo s kapelo romanske 
rotunde sv. Nikolaja iz 13. stoletja, v Bogojini pa so 
občudovali Plečnikovo lepotico, znano cerkev. Pot vodi 
skozi Veliko Polano, rojstni kraj pisatelja Miška Krajnca, in 
Turnišče s cerkvijo Marije pod logom, zgrajeno v gotskem in 
romanskem slogu, z bogatimi freskami iz 14. stoletja. Kraj 
ima zanimivo čevljarsko zgodovino, njihov čevljarski ceh je 
že leta 1770 dobil od cesarice Marije Terezije privilegirano 
pismo, danes ga hrani občina. Trnovski pohodniki so prišli 
do Lendave, kjer si je priporočljivo ogledati židovski muzej, 
in do mogočnega gradu, kjer pripravljajo zanimive razstave. 
Le nekaj korakov navzgor in že ste sredi Lendavskih goric, 
kjer je zadnja leta zelo obiskan stolp Vinarium, trnovski 
pohodniki pa so se ustavili tudi pri Hadikovi mumiji.

Ko se srečajo poti, zgodbe in zgodovina
Pohodne poti se marsikje križajo. Pomurska transverzala se 
tako sreča s kurirsko potjo, Potjo slovenskih kurirjev in 
vezistov NOV Slovenije, ki se začne pri Gančanih in konča v 
Kopru, natančneje na Slavniku, dolga dobro tisoč 
kilomterov.. Na teh prepletenih poteh so pohodniki videli 
pomnike naše zgodovine iz druge svetovne vojne. V 
Gančanih je bil ustreljen slovenski narodni junak Štefan 
Kovač, iz Negove izvira slavni politik iz obdobja nastajanja 
sodobne Slovenije, Ivan Kramberger, sicer pa je Negova 
starodavno naselje, omenjeno že leta 1106, ki se ponaša z 
mogočnim gradom, prvič omenjenim leta 1425. Na drugi 
strani te poti, v Zavrhu, ki ponuja izredne razglede proti 
Voličini, Lenartu v Slovenskih goricah in še naprej, je nekaj 
časa prebival general Rudolf Maister. Danes sta tam 
spominska soba in Maistrov stolp, postavljen pred 56 leti

Haloška pot je bila naslednja na vrsti. Z njo so se spopadli 
januarja lani na Borlu in jo premagali v štirih mesecih. Vodila 
jih skozi Hrastovec, Cirkulane, čez Janški Vrh, Donačko goro 
... Prehodili so sedem občin. Marija Vršič, ena od začetnih in 
stalnih udeleženk trnovskih pohodov, pravi, da jo je, čeprav 
kraje pozna, osupnilo, kako raznolika je haloška pokrajina, z 
nekaterimi zelo razvitimi vasmi, nekatere pa so še zelo 
revne. »Tudi če kraje poznaš, jih na pohodih, od blizu, 
doživljaš povsem drugače. In si še bolj navdušen nad

njihovo lepoto.«

Kozjaška pot, speljana po kozjaških vrhovih, se začne v 
Mariboru in tudi na tej so same zanimive postaje. Vodi na 
primer skozi Sv. Duh na Ostrem vrhu, zaselek z okrog sto 
prebivalci, a imajo svojo šolo in na skoraj tisoč metrov 
visokem hribu cerkvico iz 17. stoletja, od koder so izjemni 
pogledi po Sloveniji in na drugi strani proti Avstriji, saj vasica 
stoji na meji. Kot razlaga Kapun, je znana po burni 
zgodovini, pred 90 leti, leta 1929, sta bila tam ubita Đuro 
Đaković, sekretar jugoslovanske komunistične partije, in 
Nikola Hečimovič, sekretar Rdeče pomoči Jugoslavije, ko sta 
menda poskusila pobegniti. Postavili so jima spomenik, 
zgradili veliko dvorano, obetal se je obisk predsednik Tita, a 
se to ni zgodilo. Na kozjaški poti so trnovski pohodniki v 
devetih etapah prehodili 146 kilometrov, pogosto strmo gor 
in strmo dol...

Na vseh pohodih so pomembni tudi žigi, ki jih udeleženci 
skrbno lovijo in se bleščijo v njihovih pohodnih izkaznicah. 
»Žigi v moji izkaznici so moj zaklad,« pravi Marija Vršič.
Na seznamu trnovskih pohodnikov so še druge poti, denimo 
svečinska in trojiška. Vse so zanimive, pravi Kapun, vsaka 
ima nekaj posebnega, nekje so to etnološke zbirke, drugod 
gradovi, cerkve, muzeji ali pa lepa narava. V zadnjih štirih 
letih so prehodili več kot 700 kilometrov in komaj čakajo, da 
jih bodo tisoč. Da jim ne bi bilo dolgčas, se mnogi od njih 
udeležujejo še drugih pohodov in pohodniških izletov, ki jih 
prirejajo druga društva. Tako je nekoliko večja skupina letos 
spomladi prehodila Kraški rob in končala pot v Hrastovljah z 
znamenitimi freskami Mrtvaški ples. Tudi zato si lahko 
predstavljajo, kje se je letos poleti razlilo tisoče litrov 
kerozina na železniških tirih blizu Hrastovelj.

Zabavno in koristno
Seveda kdaj pa kdaj bolijo noge, včasih se kdo poti, kaj več 
pa ne; pomembno je odlično počutje, pravi Jože Kapun. 
Spoznavajo nove kraje, njihovo zgodovino in sedanjost. 
Družijo se, se pogovarjajo, si pomagajo in se spodbujajo. 
Veliko je šale, tiste besedne in tudi konkretne. Ko so nekoč 
hodili po štajerski poti med rokavi Drave, so nenadoma 
opazili, da manjka polovica mostu, odnesla ga je takratna 
velika poplava. Imeli so dve možnosti: da zavihajo hlače, 
čevlje vržejo čez ramo in reko prebrodijo ali pa se vrnejo 
kakšnih deset kilometrov nazaj. Odločili so se za prvo. Le 
ena popotnica se je ustrašila Drave, ki sicer tam ni zelo 
globoka. Jože Kapun: »Pa sem rekel, te bom dal na ramena, 
na hrbet in bomo 'prišparali' deset kilometrov hoje.« In tako 
so naredili.

Skupina je v povprečju stara 65 let, kar nekaj je tudi 
starejših, najstarejši član jih ima 78. Kot pravi Kapun, se pri 
zdravniku radi pohvalijo, kako aktivni pohodniki so. Ta jih 
pohvali in spodbuja, češ, vaši pohodi so dobri za telo in tudi 
za dušo. Marija Vršič je na primer imela že v mladosti težave 
z revmo, potem so ji začeli nagajati gležnji in še kaj, zdaj pa 
je potrjeno, da ji pohodi zelo koristijo in toliko, kot prehodi 
zdaj, ni nikoli v mlajših letih. Na vseh teh pohodih se 
nobenemu iz skupine ni nikoli nič zgodilo, nihče se ni 
poškodoval. Torej dober razlog, da se bodo verjetno že 
septembra zapodili na novo preizkušnjo: na Pohorje.

kt
ob

er
20

iQ
 

a
t: 

vo
n 13



kt
ob

er
 2

01
9

'št"

KAJ ZATE POMENI. DA Sl ZDRAV IN V DOBRI FORMI?

Za mnogo ljudi biti v dobri formi in zdrav pomeni biti suh, 
mišičast, z mišicami, izboklinami in vdolbinami na vseh 
pravih mestih.

Zame biti zdrava in v dobri formi pomeni imeti um - misli 
zdrave kot moje telo. Da sem samozavestna v vseh 
situacijah, ob vsakomur; da verjamem, da zmorem vse, da se 
sprejemam; da sem odprta za priložnosti in nova spoznanja.

kateri odložiš svoj telefon in pozabiš nanj za najmanj eno 
uro!

5. Preživi manj časa na socialnih omrežjih. Čas, ki ga nameniš 
temu, naj bo določen vnaprej in ga strogo upoštevaj.

6. Treniraj - najmanj 3 x tedensko. Naj bo to nekaj kar imaš 
res rad. Vadba ni samo za tvoje telo, ampak še 
pomembnejše - za tvoj um.

7. Imej redne obroke in vključi več pravih - zdravih živil v 
svoj jedilnik. Preden vprašaš katere to so, intuitivno že veš!

8. Pojdi spat bolj zgodaj in zbudi se bolj zgodaj. Izkoristi vsak 
dan posebej.

9. Osredotoči se na pozitivo. Začni prakticirati, da ne govoriš 
negativno o ničemer in nikomer (vreme, telesne bolečine, 
služba, sosed, sodelavec, prijatelj...). (Ko začneš razmišljati 
o tem, vidiš, da je zelo težko; ko začneš to namensko, dan za 
dnem, malo po malo izvajati v praksi, pa vidiš, kako se tvoje 
razpoloženje izboljšuje.).

10. Ponavljaj ta seznam in se ne ustavi, dokler v praksi ne 
izvajaš vsake točke posebej. Morda boš potreboval veliko 
časa, ampak če boš stvari dajal v prakso, košček po košček, 
boš zdrav in v dobri formi, tvoje življenje pa doživeto in 
izkoriščeno v vsej njegovo polnosti.

Zdravo telo, zdrav um.

V zadnjih letih sem se naučila, da moje misli, kako vidim 
samo sebe, kako se sprejemam, kako sem pripravljena 
napredovati, kako se soočam z izzivi in s situacijami ... in 
skrb za fizično počutje, določajo kvaliteto mojega kratkega 
bivanja na tem planetu. In da za to ni odgovoren nihče drug 
kot jaz sama. Ne država, ne politiki, ne sosed, ne partner, ne 
vreme, ne poročila in ne najnovejši trend na instagramu. Za 
svoje misli, navade in vsakodnevne rutine in posledično 
občutje sreče, sem odgovorna zgolj in izključno sama.

Ko sem spoznala, da je življenje prekratko, da ga ne bi res 
živela, ne samo preživljala, da želim živeti izpopolnjeno, z 
namenom, da želim postati bolj samozavestna in prepričana 
vase, da želim prispevati k boljšemu življenju drugih ... sem 
na podlagi izobraževanj oblikovala seznam 10 stvari in ga 
začenjala točko za točko dajati v prakso. Prav tako kot je 
pomagal meni in mi pomaga pri delu s klienti, verjamem, da 
lahko koristi tudi tebi:

Do naslednje izdaje,
Tanja Trinkaus

1. Preživi več časa z ljudmi, ob katerih se počutiš dobro, s 
tistimi, "ki polnijo tvojo dušo”, in manj časa s tistimi, ob 
katerih se ne počutiš dobro, napolnjeno z energijo.

2. Pij več vode - tudi če je ne maraš, začni in vztrajaj.

3. Beri več knjig za osebnostno rast - naši možgani so 
mišica. Potrebujejo vadbo in trening, da optimalno delujejo, 
kot vse druge mišice. Bodi odprt za spremembe, priložnosti 
in nova znanja.

4. Vsak teden naredi vsaj eno stvar, ki jo res obožuješ, ob

Tanja Trinkaus je diplomirana biopsihologinja (UN). Prihaja iz 
Bišečkega Vrha, svoje znanje pa je po končani ptujski 
gimnaziji, nabirala v Kopru, na Univerzi na Primorskem. 
Obožuje glasbo, šport, osebnostno rast, branje, pisanje in 
naravo. Tekom študija se je usmerila v delo s prehrano. S 
spremembo prehrane sta s partnerjem najprej pomagala sebi 
in nekaterim svojim družinskim članom, s katerimi so skupaj 
izgubili več kot 100 kg, kasneje pa je začela svetovati in 
usmerjati še mnoge druge. Tudi v našem kraju. Zadnje pol leta 
živi v Budimpešti, kjer uresničuje svojo vizijo, še vedno pa do 
doseženih ciljev pomaga tudi Slovencem, občanom Trnovske 
vasi, kamor se rada vrača!



POSTAVITEV KLOPOTCA RIMSKE IGRE

Nedelja popoldan, 25. avgust, prelepo vroče poletno vreme 
nas je pričakalo pri vinogradu Stanka Krambergerja v 
Trnovskem Vrhu. Prvič smo se zbrali na postavitvi klopotca 
velikana. Priprave in sama postavitev so zahtevale kar nekaj 
spretnosti in poguma, saj klopotec stoji na 6 metrov visokem 
kostanjevem deblu. Krasijo ga 4,5 metrov dolga krila ter rep 
okrašen s kostanjevimi vejami. Zvok ustvarja osem maclekov 
v velikosti pivske steklenice. Ko je bil klopotec varno na 
svojem mestu in nas je pozdravil s prelepo melodijo, smo bili 
postreženi s slastno kotlovino ter žlahtno kapljico. Za vse 
dobrote se Stanku lepo zahvaljujemo. Smeha in dobre volje 
ni zmanjkalo do poznega večera. Upam, da se naslednje leto 
spet dobimo, seveda pa moramo pred zimo še klopotec 
pospraviti.

15.8.-.18.8. 2019

Rimske igre so bile letos jubilejne, saj obeležujejo prvi zapis 
mesta Poetovia (Ptuja) pred 1950 leti, kjer se je zgodil 
vojaški zbor v Poetoviu. V četrtek smo bili prisotni pri 
otvoritvi DOMUSA - rimske hiše. V petek je bila 
organizirana zabava v taboru. V soboto pa se je odvijala 
veličastna povorka po mestnih ulicah in dogajanje pred 
mestno hišo. S povorko smo pot nadaljevali na Panoramo, 
kjer doživimo presenečenje iger - Dirko kvadrig. Popoldan 
se je dogajanje preselilo na glavno lokacijo v rimski kamp 
Poetovio, kjer smo lahko pokusili rimske jedi in pijače ter se 
tudi sami preoblekli v stare Rimljane. V nedeljo, 18. avgusta 
je bilo dogajanje namenjeno predvsem družinam in 
otroškim delavnicam.
Rimski LOVCI Caciatori Trnovski sodelujemo v lepem številu 
na dogodkih vse dni.

AVE
Metka Nedelko
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SVZ HRASTOVEC

J STANOVALCI DBE TRNOVSKA 
VAS IN DBE VOLIČINA V 

POMURJU

Naša vas

V dolini lepi sem doma, 
kjer teče reka Pesnica. 
Življenje tukaj mirno je, 
veseli, srečni smo ljudje,

Stanovalci povezanih enot DBE Trnovska Vas in DBE Voličina 
s spremljevalci so obiskali Pomurje in si ogledali veliko 
zanimivosti. V Veržeju so si ogledali čebelarski muzej in 
preizkusili različne vrste medu, za tem pa si v centru Duo 
ogledali še replike zemljank, prikaz lončarstva, muzej obrti 
in si nakupili nekaj spominkov. Sledil je ogled šunkarne 
Kodila z degustacijo in ogledom sušilnice. Na koncu pa so se 
sprostili še na razgledni ploščadi centra Expano ob 
Soboškem jezeru, kjer so si privoščili osvežilno pijačo in 
sladico ter se sprehodili do motoričnega parka in se 
preizkusili v motoričnih spretnostih.

NEDEUSKO POPOLDNE 
LJUDSKE PESMI

NEDELJA, 3. NOVEMBER 
2019, OB 15. URI

VEČNAMENSKA 
DVORANA V 

TRNOVSKI VASI

Spomladi vse se prebudi, 
poleti čarobno zacveti.
Jeseni je trgatve čas, 
pozimi se umiri vsa vas.

Otroštvo brezskrbno je bilo, 
otroci se igrali smo.
Bilo res veselo je na vasi.
Le kje so zdaj ti zlati časi?

Ljudje smo si pomagali, 
sosedje veliko družili.
Vas bila je vsem za zgled, 
to bil je velik naš ugled.

Čeprav je to le majhna vas, 
je v mojem srcu velika strast. 
Živim zdaj lepo in hrepenim, 
želim, da mirno tu nekoč zaspim.

Slavica Čeh

VLEČENJE VRVI 
EKIPI TRNOVSKE VASI

VABUENI!



20. SREČANJE PRIJATELJSKIH 
DRUŠTEV

Čas je, da ženske odstranimo ovire, ki smo jih postavile.
Iz sebe lahko naredimo veliko več, kot smo kadar koli 
sanjale.

(Louisse L. Kay)

16. aprila smo v Društvu gospodinj Trnovska vas izpeljale 20. 
srečanje s prijateljskim društvom gospodinj iz Stoperc. 
Srečanja se je udeležilo preko 40 članic.

Ob 10. uri smo se dobile v naši večnamenski dvorani. Po 
uvodnem pozdravu in manjši pogostitvi smo se odpravile na 
ogled sosednje občine Destrnik. Že v Ločkem Vrhu nas je 
sprejela lokalna vodička gospa Betka. Popeljala nas je na 
mesto, kjer bi nekoč naj stal grad. Po kratkem opisu in 
predstavitvi občine smo se odpravile proti centru Destrnika 
na viničarijo, kjer so nas pričakale destrniške predstavnice 
društva gospodinj in njihove pevke »Urbančanke«, ki so nam 
s pesmijo popestrile dan. Bile smo prijetno presenečene, ker 
tega nismo pričakovale. Po ogledu kratkega zgodovinskega 
filma in pogostitvi s strani destrniških gospodinj, smo se 
odpravile še na ogled župnijske cerkve sv. Urbana. Skozi vso 
zgodovino in opis občine nas je popeljala gospa Betka.

Po končanem ogledu smo se odpravile še v Placar, v 
gostišče »pri Orni«, kjer smo se družile in prijetno kramljale. 
Dan je vse prehitro minil, tako da smo se z lepimi vtisi vrnile 
domov. Želimo si, da bi naša tradicionalna srečanja res 
ohranile še naslednja leta.

Ker je to naše jubilejno srečanje res potekalo drugače kot 
običajno, gre zahvala gospe Betki Fras; predsednici Društva 
gospodinj Destrnik, gospe Ireni Gajšek ter pevkam 
»Urbančankam« za prelep sprejem in vodenje po Destrniku.

IZLET NA KRAS

Upravni odbor področne zadruge Trnovska vas, pod 
vodstvom Franca Mohorič, je tudi letos organiziral 
strokovno ekskurzijo na Kras.

Na izlet smo se odpravili 14. avgusta v zgodnjih jutranjih 
urah.

Odpeljali smo se v Štanjel, ki je slikovito kraško naselje v 
občini Komen. Je terasasto razporejeno proti vrhu 363 
metrov visokega griča Turn. Značilnost naselja so ozke ulice, 
s kamnitimi hišami, ki vsebujejo raznolike kamnoseške 
izdelke. Izjemnost vasi daje obzidje z vhodnimi stolpi.

Drugi postanek je bil v »Pršutarni ščuka«, kjer so nam 
gostitelji predstavili posebno družinsko tradicijo gojenja 
murve kot nekoč, ko so jo uporabljali za gojenje sviloprejke. 
Izdelujejo tudi pršut na tradicionalen in naraven način. Tu 
smo imeli tudi okusno degustacijo pršuta in domačega vina. 
Po dobri domači malici, ki smo jo imeli s seboj, smo se 
odpravili proti Pivki, v Park vojaške zgodovine.

Park vojaške zgodovine Pivka je nov in hitro razvijajoč se 
muzejski turistični center. S pestrostjo eksponatov in 
bogastvom zbirk prinaša obiskovalcem edinstven vpogled 
tako v nacionalno kot v svetovno zgodovino.

Ustavili smo se še v kraju Prestranek, kjer smo si ogledali 
grad in kobilarno z jahališčem. Na posestvu je tudi velika 
farma krav molznic črnobele pasme ter farma pasme 
Angusov. Posestvo je vključeno v ekološko kmetovanje in 
obdelujejo preko 300 hektarjev površin.

Spoznali smo nove kraje in videli veliko lepega, vendar smo 
se radi vrnili domov.

Zahvaljujemo se organizatorjem za lepo organizacijo in ker 
je to že tradicija, upamo, da se drugo leto zopet odpravimo 
kam po naši lepi Sloveniji.

Marica Maguša
Marica Maguša
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PRVOMAJSKI POHOD NA ZAVRH*= E

Občina Lenart že nekaj let zapored organizira prvomajski 
pohod na Zavrh. Tako se vsi zbrani 1. maja med 9. in 10. uro 
zjutraj odpravijo iz Trga osvoboditve v Lenartu proti 
Maistrovem stolpu na Zavrhu. Letos se nas je nekaj iz Črmlje 
odločilo, da se prav tako odpravimo na Zavrh, a z nekaj 
spremembami. S pohodom smo začeli ob 10. uri v Črmlji in 
se potem odpravili proti Maistrovem stolpu. Ob prihodu na 
cilj nas je pričakalo že kar nekaj pohodnikov, ki so prišli iz 
Lenarta. Na ploščadi pri Štupičevi vili je bila na voljo 
ponudba domačih dobrot, sadnih sokov ter vin domačih 
vinogradnikov, ponudnikov in pridelovalcev. Za še več dobre

ČISTILNA AKCIJA V CRMUI

V želji, da bi ohranili urejenost našega bivalnega okolja, še 
naprej spodbujali odgovoren odnos do okolja ter tudi 
prostovoljstva, je Občina Trnovska vas tudi letos organizirala 
spomladansko čistilno akcijo, v kateri so sodelovali tudi 
vaščani iz vasi Črmlja. Tako so se v soboto, 30. marca 
razdelili v manjše skupine in pobrali smeti po celotnem 
območju Črmlje. Čeprav čistilna akcija poteka vsako leto, 
smo zelo presenečeni, ko na koncu vidimo količino pobranih 
smeti. Močno si prizadevamo, da bi zmanjšali količino v 
naravo odvrženih smeti in zavedamo se, da so prav takšne 
čistilne akcije pomembne, zato je vsako leto število 
sodelujočih v čistilni akciji večje in upamo, da bo tako tudi v 
prihodnje.

Mateja Korent

volje pa so poskrbeli člani ansambla Prisrčniki.

Mateja Korent

I

OBISK VODJE POLICIJSKEGA 
OKOLIŠA

Stanovalci enote Socialno varstvenega zavoda Hrastovec v 
Trnovski vasi so na obisk povabili vodjo policijskega okoliša, 
policista Roberta Rojka. Gospod Robert Rojko se je vabilu z 
veseljem odzval in jim predstavil svoje delo. Stanovalci so 
bili nad obiskom navdušeni.



AKTIVNOSTI PGD BIŠ

Gasilci smo kljub navidezno mirnem letu izvajali aktivnosti 
na različnih področjih.

Izobraževali smo se, aktivno tekmovali, sodelovali pri 
delovnih akcijah itd., posredovali smo na več intervencijah v 
naši in sosednjih občinah.

V letošnjem letu načrtujemo nakup dveh kompletov oblek 
za operativne gasilce, kajti sedanje obleke so že precej 
zastarele. Takšna nabava pa predstavlja kar velik finančni 
vložek za naše društvo, zato smo z vodstvom lokalne 
skupnosti pripravili načrt, ki ga izvajamo od leta 2017. Z 
načrtom se je strinjal tudi inšpektor za požarno varnost, 
tako da bomo do leta 2021 opremili vse napadalce z novimi 
ognjevarnimi oblekami in dihalnimi aparati.

Naše društvo se že dalj časa ubada s prostorsko stisko v 
gasilskem domu. Zato imamo del opreme, ki jo potrebujemo 
za vaje, shranjene na več lokacijah, prav tako imamo črpalko 
za visoki tlak shranjeno v domači garaži enega naših članov. 
Naši načrti za prihodnje leto so poleg vseh aktivnosti 
usmerjeni k temu, da naredimo prizidek h gasilskemu domu. 
Šele takrat bomo lahko začeli z nujnim urejanjem 
garderobe. Ker pa gasilsko društvo za ta namen nima lastnih 
finančnih sredstev, upamo, da bomo dosegli dogovor z 
lokalno skupnostjo in nekako s skupnimi močmi izpeljali ta

projekt.

Eden naših letošnjih ciljev je dokončati razstavni prostor za 
restavrirani gasilski voz, saj je tudi ta parkiran v skednju pri 
enem od članov, seveda primerno zaščiten. Za ta razstavni 
prostor smo v dogovoru z domačimi mojstri, ki so in še bodo 
prispevali svoj delež, v veliki meri z delom in tudi z 
materialom, za kar jim gre velika zahvala.

Da pa bi se člani kljub prostorski stiski dobro počutili v 
gasilskem domu, smo se odločili v mesecu avgustu izpeljati 
delovni vikend, v katerem smo v lastni režiji prepleskali 
garaže in uredili ograjo na balkonu, ki jo je že močno najedal 
zob časa. Naše članice pa so zavihale rokave in temeljito 
očistile prostore gasilskega doma. Zato se moram zahvaliti 
vsem članicam in članom, ki so dva delovna dneva posvetili 
društvu.

Ob občinskem prazniku želimo gasilci vsem občanom, naj 
bodo ponosni na svojo lokalno skupnost in naj vsak prispeva 
svoj delež po svojih najboljših močeh, da nam bo vsem lepo.

Miran Arnuga, pov. PGD Biš

MATERINSKI DAN

Svež vonj vetra in še zaprti cvetlični popki. Petje ptic in 
sprehodi po gozdu. Čas za prebujanje in sproščenost. Prišla 
je pomlad. Vedno je dobrodošla. Razigrana kot deklica, 
izkušena kot ženska in malce skrivnostna. A bolj lepe od 
pomladi same, ste naše mame.
Tako smo pričeli kulturni program ob materinskem dnevu, ki 
smo ga pripravili učenci in učiteljice PŠ Trnovska vas. Učenci 
so se predstavili z recitacijami, s pesmicami in zaigrali so tudi 
na različne instrumente. V dvorani se je zbralo veliko 
staršev, babic in tudi tet, ki so prisluhnili programu. Učenci 
so se potrudili pri izvajanju točk. Čeprav se materinski dan 
praznuje 25. marca, pa dobro vemo, da moramo biti srečni in 
hvaležni našim mamam za vse kar naredijo za nas. Ob koncu 
programa pa je mame, žene in očete nagovoril g. ravnatelj.

E=E
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2=2CDÖ PGD BIS V CEUE NA DRŽAVNO S TREMI EKIPAMI MLADIH GASILCEV!

Prostovoljno gasilsko društvo Biš je bilo ustanovljeno pred 
143 leti in spada med najstarejša gasilska društva v Sloveniji. 
Poleg rednega dela, ki je povezano z opravljanjem javne 
gasilske službe, aktivno sodelujemo tudi z drugimi društvi v 
kraju in ohranjamo staro tradicijo in dediščino kraja. Veliko 
pozornost namenjamo tudi delu z mladimi. V društvu 
trenutno aktivno dela preko 40 mladih gasilcev, ki so

UVRSTITEV NA DRŽAVNO 
TEKMOVANJE

združeni v pionirske in mladinske tekmovalne enote. S 
pomočjo mentorjev se pripravljajo na razna tekmovanja v 
regiji in državi. V društvu in občini so ponosni na velike 
uspehe naših mladih gasilcev. Tudi letos smo sodelovali v 5. 
ligaškem tekmovanju mladine in pionirjev Podravske regije. 
Zadnji krog ligaškega tekmovanja je potekal 15. septembra v 
Trnovski vasi, kjer so razglasili tudi zmagovalce lige. 
Tekmovanje v Trnovski vasi si je ogledal tudi podpoveljnik 
Gasilske zveze Slovenije Zvonko Glažar z delegacijo. Domači 
mladi gasilci so se veselili naslova zmagovalcev v kategoriji 
pionirjev in pionirk. Za pionirke je to že četrti zaporedni 
naslov zmagovalca podravske lige, za pionirje pa tretji 
naslov v zadnjih štirih letih.

Dobri rezultati so bili odlična popotnica za priprave in 
nastop na regijskem tekmovanju Podravske regije, ki je bilo 
v soboto, 28. septembra v Majšperku in poteka vsako drugo 
leto. Pionirke PGD Biša so postale podprvakinje Podravske 
regije, tekmovalna enota mladink pa je stopila na 3. 
stopničko v regiji. Uspeh so dopolnili pionirji, ki so dosegli 
odlično 4. mesto. Društvo in mentorji; Manfred Jakop, 
Mojca Viher, Dušanka Škamlec, Boštjan Štumberger in Mitja 
Potrč smo veseli in ponosni, saj je zastavljen cilj uvrstitve 
vseh mladih tekmovalnih enot na državno gasilsko 
tekmovanje leta 2020 dosežen. Hvala vsem pokroviteljem, 
občini in podjetjem iz kraja ter okolice, da podpirate mlade. 
Se vidimo v Celju naslednje leto.

Za PGD Biš: Manfred Jakop

V soboto, 28. 9. 2019, so se ekipe pionirjev, pionirk in 
mladink PGD Biš odpravile na tekmovanje Podravske regije, 
ki je potekalo v Majšperku.
Vse tri ekipe so se odlično odrezale, pionirke so namreč 
regijske podprvakinje, pionirji so dosegli 4. mesto, ekipa 
mladink pa 3. mesto.
Vsi so se uvrstili na državno tekmovanje, ki bo naslednje leto 
v Celju.
Mladim gasilcem in mentorjem čestitamo!

Daniela Štumberger

POZDRAVLJEN, VRTEC!

Poletni počitniški dnevi so minili in spet smo v polnem 
številu zasedli mesta v svojih igralnicah v našem Vrtcu pri PŠ 
Trnovska vas. Pridružili so se nam tudi novi prijatelji, s 
katerimi že tkemo nitke prijateljstva. Skupaj nas čaka šolsko 
leto polno igrivosti, smeha, veselja in zabave.
Upamo, da bo res tako. Srečno!

Strokovni sodelavci Vrtca pri PŠ Trnovska vas
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PIONIRJI IN PIONIRKE PGD BIŠ OSVOJILI PODRAVSKO LIGO E=E

V nedeljo, 15. septembra 2019 je bilo v športnem parku v 
Trnovski vasi precej živahno, saj je potekalo gasilsko 
tekmovanje za mladino, kjer so se mladi gasilci potegovali za 
pokal občine Trnovska vas. Hkrati se je odvijal zaključek 5. 
ligaškega tekmovanja pionirjev in mladine Podravske regije. 
Tekmovanja se je udeležilo 17 ekip, ki so tekmovale v

TABOR GASILSKE MLADINE
Najmlajši člani našega gasilskega društva so se v 
predzadnjem počitniškem vikendu od 23.-25. avgusta, z 
mentoricami udeležili 8. tabora gasilske mladine, ki ga je 
organizirala GZ Lenart.
Mladi nadebudneži so taborili na Gmajnici pri Komarniku, 
kjer so zanje pripravili različne aktivnosti, od iger z vodo in 
peno do aktivnega sprehoda, pižama partija, prikaza 
gašenja z gasilnim aparatom, tečaja prve pomoči...
Za otroke je bil vikend preživet v naravi, še posebej pa 
spanje v šotoru, nekaj posebnega.

Daniela Štumberger

kategorijah pionirjev, pionirk, mladincev in mladink.
Naše pionirke in mladinke so se odlično odrezale, saj sta obe 
ekipi dosegli prvo mesto. Tudi pionirji so bili zelo uspešni, 
uvrstili so se namreč na drugo mesto.
S svojimi izjemnimi rezultati so pionirji in pionirke PGD Biš za 
leto 2019 usvojili naslov prvakov Podravske regije.

Daniela Štumberger

KORK Trnovska vas

Člani KORK Trnovska vas so ves čas uresničevali zadane cilje 
za letošnje leto. Tako so med drugim pomagali občanki in 
njenim trem otrokom omogočiti šolo v naravi. Odločili so se 
tudi, da bodo po svojih najboljših močeh sodelovali pri 
nabavi novih orgel za domačo cerkev.

Že nekaj let zapored se v poletnih mesecih organizira članski 
piknik. Letos so ga organizirali v mesecu juliju. Na ta dan se 
člani družijo ob dobri hrani in pijači. Tako kot leta poprej, je 
tudi letos bil obiskan v velikem številu.

Gospa Helena Perkovič, dolgoletna članica društva in članica 
odbora je v tem letu praznovala svoj 80. rojstni dan. Ob tej 
priložnosti so ji vsi člani KORK zaželeli veliko zdravja in sreče 
še na mnoga leta.
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VETER V LASEH*= E

Prireditev Veter v laseh - s športom proti zasvojenosti je 
nacionalna športno-družbena akcija, katere namen je 
ponuditi mladim športno-družabni program in predstaviti 
športno aktivnost kot zdrav in zabaven način preživljanja 
prostega časa. Namesto poseganja po alkoholu ali drogah, 
pretiranem gledanju televizije in igranju računalniških igric, 
naj mladi raje izberejo šport in gibanje, saj to prinaša 
pozitiven učinek na splošno počutje, uspešnost na vseh 
področjih, zabavo, sprostitev, druženje s prijatelji, veselje in 
smeh...

Nacionalni organizator akcije je Športna unija Slovenije, 
akcija pa poteka v sodelovanju z društvi ali organizacijami, ki 
sodelujejo kot lokalni izvajalci prireditev. Tako je v letošnjem 
letu organizacijo spet prevzelo Športno društvo Kenguru 
(ŠDK) v sodelovanju z Osnovno šolo Destrnik-Trnovska vas, 
Strelskim društvom Trnovska vas, Društvom upokojencev 
Trnovska vas, Turističnim društvom Trnovska vas, 
Prostovoljnim gasilskim društvom Biš, Zdravstvenim 
domom Ptuj, napihljivimi igrali Veverička, osebnim 
trenerjem Juretom Mohoričem (Dream Gym) in slovenskim 
reprezentantom Denisom Lorenčičem.

ŠDK s svojo široko paleto prireditev že 17 let povezuje 
različne starostne skupine, skrbi za druženje mladih in 
»starih«, za rekreacijo, za tekmovanja ... Prav zato so (smo) 
z mladimi nadobudnimi člani najprimernejše društvo za 
organizacijo tako velike prireditve, ki je letos potekala v 
okviru športnega dne OŠ Destrnik-Trnovska vas. Glavno 
organizacijo prireditve smo prevzeli predsednik ŠDK Vid 
Murko, podpredsednik Aleksander Majcen, v okviru šole (pa 
tudi društva) pa sem še sama prispevala svoj delež.

Na samem dnevu dejavnosti je sodelovalo okrog 60 
mentorjev, ki so zraven učiteljev skrbeli, da so se učenci 
lahko preizkušali v posamičnih športih, v ekipnih športih ter 
v dodatnih zabavnih aktivnostih.

o

Prireditev je otvoril predsednik društva Vid Murko, ki je 
pozdravil in nagovoril vse zbrane otroke, učitelje, mentorje, 
goste ... in jim zaželel čudovit športen dan - v znamenju 
pravičnosti oz. »fair play-a«, sprostitve in zabave. Hitro za 
Vidom pa sva polna navdušenja in pozitivne energije 
mikrofon prevzela (jaz) in Egon Pavalec, ki sva kot 
moderatorja prireditve ves dopoldan polnila ušesa otrok in

v

drugih udeležencev z najinima glasovoma. Predstavila sva 
igre in potek športnega dne, potem pa sva k sebi poklicala 
osebnega trenerja Jureta Mohoriča, ki je razgibal vse 
prisotne. Razgibavali pa sta se tudi maskoti, maskota Vetra 
v laseh - Vihra in maskota ŠDK - kenguru Wii, ki sta poskrbeli, 
da so otroci na prireditvi še bolj uživali in se smejali.

Po uvodnem delu pa je sledil čas za aktivnosti, na katere so 
se otroci odpravljali po v naprej pripravljeni časovnici.

Letos so lahko izbirali med naslednjimi posamičnimi 
aktivnostmi:
• 1.VIO: rolanje, rusko kegljanje, skok v daljino in likovno 
ustvarjanje;
• 2. VIO: rolanje, rusko kegljanje, skok v daljino, streljanje z 
lokom, streljanje z zračno puško (5. in 6. razred) in likovno 
ustvarjanje;
• 3.VIO: rolanje, rusko kegljanje, skok v daljino, streljanje z 
lokom, streljanje z zračno puško in likovno ustvarjanje.

Ponudili smo jim tudi nekaj ekipnih športov:
• 1.VIO: nogomet, bowling, med dvema ognjema in vleka 
vrvi;
• 2.VIO: nogomet, bowling, med dvema ognjema, vleka 
vrvi, odbojka in badminton;
• 3.VIO: nogomet, bowling, med dvema ognjema, vleka 
vrvi, odbojka in badminton.

Zraven klasičnih iger pa smo otrokom ponudili še dodatne 
zabavne aktivnosti, pri katerih so si lahko priigrali kakšno 
nagrado (vreča za športno opremo, bidon za vodo, med, 
sladoled, koledar). Te aktivnosti so bile:
• »empar pong«: zadevanje žoge v vedra
• »brentača bum«: gasilska vaja z vedrovko
• »trofi lükjo«: zadevanje luknje v golu
• »Dončič za 3«: metanje trojke na koš
Med zabavnimi aktivnostmi so bila tudi velika napihljiva 
igrala, kjer so lahko učenci preživeli svoj prosti čas in se 
zabavali.

V prostem času so lahko šli tudi na ogled boba in prisluhnili 
predstavitvi športov - bob in skeleton, ki ju je predstavljal 
domačin in državni reprezentant v skeletonu Denis 
Lorenčič.
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V »zabavo« so bili vključeni tudi učitelji, ki so se lahko 
preizkusili v streljanju z zračno puško. Najboljši strelec je bil 
ravnatelj g. Drago Skurjeni. Med samo prireditvijo so se 
lahko odpravili tudi na test hoje (2 km), s katerim so delavci 
Zdravstvenega doma Ptuj ugotavljali njihovo fizično 
pripravljenost.

Ob koncu prireditve smo najboljšim učencem pri 
posameznih in ekipnih disciplinah podelili diplome za 1., 2. in 
3. mesto, pri ekipnih športih smo podelili še diplome za 
sodelovanje.

Zahvaljujem se vsem sodelujočim, ki so omogočili, da je 
lahko prireditev uspela (mentorjem, društvom, drugim

gostom, učiteljem ...), med drugim tudi Blažu Mlasku (DJ 
Blaže), ki je poskrbel za dobro počutje z glasbo in 
fotografom, ki so omogočili, da nam bo dogodek še dolgo 
ostal v spominu (Jessica Murko, Aleksander Vuk, Sara 
Vinkovič).
Seveda se moram zahvaliti tudi vsem sponzorjem, ki so s 
svojimi prispevki omogočili, da smo lahko otrokom ponudili 
čim več. To so Občina Trnovska vas, Občina Destrnik, Intera - 
družba za informacijsko tehnologijo d.0.0., Radenska, 
Medex in Stadionshop.

E=E

Dušanka Škamlec

TABOR ZA NADARJENE USTVARJALNA DELAVNICA

V četrtek, 27. 6. in petek, 28. 6. 2019 je na OŠ Destrnik 
potekal počitniški tabor za nadarjene učence. Udeležilo se 
ga je 29 učencev, od 4.-8. razreda OŠ Destrnik-Trnovska vas. 
Kot že vrsto let smo čas namenili usvajanju novih znanj in 
spretnosti, druženju, krepitvi odnosov, pozitivni 
samopodobi in preizkušanju svojih meja. Oba dopoldneva so 
učenci preživeli pod mentorstvom učiteljev na delavnicah v 
šoli, popoldan pa smo se odpravili na teren v gozd, da smo 
se izognili vročini. Po mnenju učencev je bil Pustolovski park 
sredi vurberškega gozda največja poslastica, všeč pa jim je 
bilo tudi spanje v šolski telovadnici, samostojna priprava 
večerje v šolski kuhinji, nočni kino s torto presenečenja, 
ustvarjanje in robotika. Kot vsako leto pa jim ni bilo preveč 
po godu prezgodnje zbujanje, pa nič zato, s tem bomo kar 
nadaljevali. Učitelji vpeti v tabor za nadarjene učence so pri 
posameznikih opazili osebnostno rast, dvig znanj ter 
izboljšanje spretnosti.
Se vidimo naslednje leto!

Maja Žižek

V mesecu aprilu sem pripravila ustvarjalno delavnico za 
starše in učence 1. in 2. razreda. Ker je bilo nekaj dni pred 
velikonočnimi prazniki, sem se odločila, da izdelamo 
košarice. Pripravila sem modele za različne oblike košaric, 
lepilo, škarje in papir. Po uvodnem pozdravu in podajanju 
navodil za delo, so pričeli z izdelovanjem. Košarice so tudi 
zelo lepo okrasili, zato smo jih dali na razstavo in 
fotografirali. Ob koncu delavnice pa so še izrezali verigo 
otrok, ki je predstavljala podajanje roke modrosti. To verigo 
smo izdelali zato, ker smo sodelovali v UNESCO-vem 
projektu. Po končani delavnici smo pospravili razred in se 
ob klepetu počasi poslovili. Pohvalila bi starše, ker zelo radi 
obiskujejo ustvarjalne delavnice.

Darja Zadravec
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c E KOLO IN VID - NERAZDRUŽUIVI PAR
Zadnje čase večkrat vidimo Vida Murka, s katerim sem se 
pogovarjala tokrat, kolesariti po vaseh naše in sosednjih 
občin. Vemo, da je Vid strasten kolesar. Le malo občanov 
Trnovske vasi pa ve, kakšne dosežke dosega na tem 
področju.
TAMARA: Kako dolgo že kolesariš?
VID: Leta 2013 sem si kupil prvo cestno kolo, vendar ne v 
tekmovalne namene. S časom in veliko treninga sem 
pridobival vedno več kondicije in volje do tekmovanj. Tako 
se zadnji dve leti s kolesarstvom ukvarjam tekmovalno, kjer 
tekmujem v pokalu Slovenije.
TAMARA: Kdo te je navdušil nad kolesarjenjem?
VID: Že od nekdaj rad kolesarim. Zadnjih šest let, od kar

LD TRNOVSKA VAS

Za člani lovske družine je kar pestro obdobje. Ob svojem 
rednem delu, kot so tedenski obhodi po loviščih in 
organizirani lovi, so v mesecu maju opozarjali na čas, ko srne 
polegajo mladiče. Pomembno je namreč, da se ljudje na 
dotikajo mladičev, saj jih zaradi vonja po človeku mame ne 
sprejmejo več. Nevarnost jim predstavljajo tudi psi, ki jih 
lastniki spustijo iz povodcev in kmetje pri košnji trave, saj 
srne pustijo svoje mladiče v visoki travi, kjer so v kritju, 
dokler jim še niso sposobni slediti.
Eden izmed najpomembnejših dogodkov pa je zagotovo bila 
strelska tekma na glinaste golobe, ki je potekala 15. avgusta. 
Udeležilo se je je več tekmovalcev iz različnih društev, 
najboljšim pa so podelili pokale. Druženje med tekmovalci in 
obiskovalci se je nadaljevalo še po koncu tekme.

imam cestno kolo pa na 
kolesu preživim večino 
prostega časa.
TAMARA: Katerih
tekmovanj si se že udeležil? 
Kakšni so tvoji dosežki?
VID: Kot sem že omenil, 
zadnji dve leti tekmujem v 
pokalu Slovenije, kjer se 
udeležujem cestnih dirk, 
kronometrov ter vzponov. 

’ Prav tako sem se v teh dveh 
letih udeležil več dirk v 
sosednjih državah. Tako 
sem na primer letos v Zadru 

osvojil 2. mesto. V zadnjem času je bila med odmevnejšimi 
dirkami, na katerih sem tekmoval, svetovno prvenstvo na 
Poljskem. Na to svetovno prvenstvo sem se kvalificiral s 
prvim mestom na maratonu Franja. Na svetovnem 
prvenstvu sem kot tretji Slovenec dosegel 57. mesto, kar mi

daje dodatno motivacijo za nadaljnja tekmovanja.
TAMARA: Kakšni so pa tvoji kolesarski cilji za prihodnost? 
VID: Moj cilj je še naprej tekmovati v pokalu Slovenije, kjer si 
želim osvojiti majico državnega prvaka in v 
reprezentančnem dresu odpeljati svetovno prvenstvo v 
Vancouvru naslednje leto.
Tudi uredniški odbor Trnovskega zvona želi Vidu veliko 
športnih dosežkov v prihodnosti. Z veseljem pa ga pridemo 
podpret tudi na kako tekmovanje v bližini.

Tamara Trinkaus

Mateja Korent



LTt
fM

KLUB MALEGA NOGOMETA 
TRNOVSKA VAS

3. KOLO LIGE DMN LENART V 
TRNOVSKI VASI

E=E

Dne, 19. 05. 2019 je v prostorih gostišča Siva Čaplja potekal 
ustanovni občini zbor kluba malega nogometa Trnovska 
vas. Ustanovnega občnega zbora smo se udeležili Robert 
Fras, Aleš Irgolič, Benjamin Kuhar, Janez Fras in Danijel 
Maguša.
Vsi smo bili enotnega mnenja, da je potrebno nazaj v 
Trnovsko vas pripeljati mali nogomet in tako posledično 
oživeti nogometno igrišče, ki je že kar nekaj časa samevalo. 
Po začetnih formalnostih smo izvolili vodstvo kluba, ki je 
naslednje:
Predsednik: Danijel Maguša,
Podpredsednik: Robert Fras,
Tajnik: Aleš Irgolič,
Blagajnik: Marko Murko,
Člani UO: Janez Fras, Benjamin Kuhar in Darijan Kovačec.

Začrtali smo naše cilje in klub pravno-formalno registrirali 
na pristojnih ustanovah. Kar hitro smo pridobili na članstvu, 
saj po le nekaj dneh ustanovitve naš klub šteje že 20 članov. 
S prihodom novih članov smo razširili tudi naš spekter 
delovanja, saj smo se odločili, da bomo zraven članske 
ekipe, ki bo nastopala v lenarški ligi, ustanovili tudi ekipo 
U7, U8, U9. Tako da bomo trenirali fante od 6. leta starosti 
naprej.

Dne, 28. 9. 2019 je bil naš klub organizator 3. kola lige Dmn 
Lenart. Po številnih letih se je liga malega nogometa spet 
vrnila v Trnovsko vas. Ker smo bili organizatorji, smo 
pripravili vse potrebno za izvedbo kvalitetnega kroga lige. 
Pri nas so potekale 3 tekme:
KM N Trnovska vas - Siva Čaplja : KM N Gostišče pri Antonu 
KMN Vitomarci: Trojica LEZE 
FC Trojica: ŠD JABLANCE
Izvedbe kola se je udeležilo kar lepo število gledalcev, kar 
pomeni, da zanimanje za mali nogomet še vedno obstaja in 
da naši napori gredo v pravo smer!

Predsednik KMN Trnovska vas, 
Danijel Maguša

PODMLADEK KLUBA 
MALEGA NOGOMETA 

TRNOVSKA VAS

Ker se je v našem klubu pokazal interes, smo ustanovili tudi 
podmladek kluba.
Poizkusno smo čez poletje izvajali treninge naše mladine. 
Dobivali smo se ob nedeljah zvečer na igrišču in smo naše 
otroke učili vrlin nogometa. Ker se je interes dvigoval, smo 
se odločili, da gremo v naslednjo fazo nogometnih 
treningov in smo nabavili nekaj dodatne opreme ter 
pripravili vpis otrok, ki je potekal 14. 9. 2019 na športnem 
igrišču. Iz prvotnih 5 fantov se je število dvignilo na 12 fantov 
različnih starosti! Treningi se izvajajo ob nedeljah zvečer, ob 
18. uri. Še vedno se nam lahko pridružite in veseli bomo, če 
se nam boste! Za dodatne informacije je na voljo predsednik 
kluba, Danijel Maguša (031-472-239).

Upravni odbor Kluba malega nogometa Trnovska vas

Predsednik KMN Trnovska vas, 
Danijel Maguša kt
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Vsi, ki radi jih imamo, nikdar ne umro,
le v nas se preselijo in naprej, naprej živijo, H
so in tu ostanejo.

(Janez Medvešek) H ^

SPOMIN
20.7. 2019 je minilo 10 
odkar nas je zapustil naš

ALOJZ TAŠN ER
iz Ločica

Čas ne more izbrisati spominov in lepih trenutkov, ki 
smo jih doživeli s teboj. Ostajaš v naših srcih, mislih in 
pogovorih. Tvoj duh, tvoj glas in tvoja ljubezen živi še 
naprej v nas in z nami.

Hvala vsem, ki se ga spominjate s kakšno rožico in 
svečko ter postojite ob njegovem grobu ter kaj 
zmolite za pokoj njegove duše.

Njegovi domači

Skromno si živel, 
v življenju mnogo delal in trpel, 
le srce in duša ve, kako boli, 
ko te več med nami ni.

ZAHVALA ^ - .

Ob boleči izgubi dragega moža,l 
očeta, dedija in brata

FRANCA KUPLEN
iz Bišečkega Vrha 48 a

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga v tako velikem 
številu pospremili na njegovi zadnji poti, darovali 
cvetje, sveče, svete maše in za cerkev ter nam izrekli 
ustno sožalje. Hvala g. župniku Francu Mlakarju za 
opravljen obred, pogrebnemu zavodu Almaja, 
pogrebnemu zavodu Maribor, govornikoma Andreji in 
Srečku, pevcem za odpete žalostinke in godbeniku za 
odigrano melodijo. Posebna zahvala patronažni 
medicinski sestri Martini, bratu Tonetu z Julijano, 
Cvetki Pihler z družino, Marici in Srečku Pukšiču, 
sosedu Andreju Horvatu z družino, Miranu Murku z 
družino ter ostalim sosedom, sorodnikom in znancem, 
ki ste nam pomagali v najtežjih trenutkih. Hvala 
Zlatkovim sodelavcem in prijateljem. Hvala 
praporščakom Društva upokojencev Trnovska vas, 
PGD Biš, KORK Trnovska vas in zastavonoši.

V tihi žalosti: žena Betka, sin Zlatko z ženo Lidijo, 
vnukinja Nina z Alešem ter brat Tone z Julijano

SPOMIN t

5. 6. 2019 je minilo 10 let, kar je utrujena od 
življenjskega dela na kmetiji ter hude bolezni omagalo 
izmučeno telo naše mame in omike

Terezije Majerič,
roj. Zorko, 

iz ČrmljeZI.

Še vedno so sledi tvojih delovnih rok na domačiji in 
nismo pozabili vse tvoje skrbi za nas in naše otroke, 
tvoje vnuke. Prepričani smo, da, skupaj z velikim 
delom naše preminule družine, na svoj način še 
vedno paziš na nas.

Hvala vsem za postanek ob grobu, prižgano svečko in 
predvsem za spomin, ki se ob tem utrne.

Tvoji najdražji.

Ni slovo tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas. 
So vezi močnejše, 
brez pomena zanje so 
razdalje, kraj in čas.

V 88. letu starosti je sklenil svojo 
življenjsko pot

VIKTOR ZELENKO
iz Bišečkega Vrha.

Žalujoči: vsi njegovi

Iz naše občine so se poslovili:

Antonija Korent iz (Žrmlje 12 

Viktor Zelenko iz Bišečkega Vrha 19 

Franc Fras iz Biša 21 

Franc Kuplen iz Bišečkega Vrha 48a



VABUENI
NA PRIREDITVE OB LETOŠNJEM 

OBČINSKEM PRAZNIKU
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«ap-jte VELIK« VESELlQfrjjss
^ pod ogrevanim šotorom ^ 0pb20-®°ure
9 v Trnovski vasi JPfjjfli

Začete!
med vasmi občine Trnovska vas 
z Karimom iz MASTERCHEFA

SJ& % sVcUV
OPtN/

\n orUe^ev

S\N\^ OtH

VABILO NA KISLO JUHO
KDAJ: 20.10.2019
ob 13:00 začnemo 
kuhati, od 15:00 
brezplačna kisla juha za 
vse obiskovalce

- zabaval nas ansambel 
Opev in ansambel 
Siniša Čeha

segat srečelov

■z nami bo znani 
masterchef Karim

SE VIDIMO.
Bolfenško društvo ljubiteljev stare 
tehnika Trnovska vas

O

kt
ob

er
 2

01
9 

ĵ
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PRIREDITVE OB 21. OBČINSKEM PRAZNIKU 
OBČINE TRNOVSKA VAS

četrtek, 3. oktober 2019 
KORK Trnovska vas
Od 7. do 11. ure krvodajalska akcija na Transfuzijskem 
oddelku v Splošni bolnišnici Ivana Potrča Ptuj.

sobota, 5. oktober 2019 
KORK Trnovska vas
Ob 9. uri pohod po poteh naše občine, pričetek pred 
večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

Društvo upokojencev Trnovska vas
Ob 14. uri tekmovanje med društvi v kegljanju s kroglo na 
vrvici na športnem igrišču v Trnovski vasi.

nedelja, 6. oktober 2019 
KORK Trnovska vas
Od 8.30 do 12.00 ure merjenje krvnega tlaka, sladkorja in 
holesterola v krvi v Zdravstvenem domu v Trnovski vasi.

Lovska družina Trnovska vas
Ob 10. uri tekmovanje v streljanju na glinaste golobe na 
lovskem strelišču v Trnovski vasi.

Športno društvo Kenguru
Ob 10. uri tek po vaseh, start pred občinsko stavbo v 
Trnovski vasi.

Petek, 11. oktober 2019 
Kulturno društvo Trnovska vas
Ob 18.30 uri Koncert »Naši majhni koraki za naš kraj« OPZ 
nasmeh v sodelovanju z učenci Siniše Čeha v večnamenski 
dvorani v Trnovski vasi.

Strelsko društvo Trnovska vas
Ob 19. uri Turnir med vasmi Občine Trnovska vas in Turnir za 
pokal Občine Trnovska vas (pionirji, mladinci, člani), 
streljanje z zračno puško, strelišče v večnamenski dvorani v 
Trnovski vasi.

Sobota, 12. oktober 2019 
Športno društvo Kenguru
Ob 9. uri Paintball na društvenem poligonu v Trnovski vasi.

Nedelja, 13. oktober 2019 
Športno društvo Kenguru
Ob 11. uri kolesarjenje, start na športnem igrišču v Trnovski 
vasi.

petek, 18. oktober 2019
Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike

Trnovska vas
Ob 20. uri večer nostalgije, glasba 70., 80. in 90. let.

sobota, 19. oktober 2019 
Športno društvo Kenguru
Ob 9. uri turnir v odbojki v telovadnici PŠ Trnovska vas.

Občina Trnovska vas in Kulturno društvo Trnovska 
vas
Ob 17. uri osrednja prireditev ob 21. občinskem 
prazniku Občine Trnovska vas v večnamenski 
dvorani v Trnovski vasi.

Bolfenško društvo ljubiteljev stare tehnike 
Trnovska vas in Občina Trnovska vas vabita 
ob 18. uri na pogostitev in veselico z ansamblom 
Donačka s presenečenjem v šotoru na prireditveni 
ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski 
vasi.

nedelja, 20. oktober 2019
Občina Trnovska vas in Bolfenško društvo
ljubiteljev stare tehnike Trnovska vas
Ob 13. uri tekmovanje v kuhanju kisle juhe med vasmi z 
gostom Karimom Merdjadijem (MasterChef Slovenija) in 
družabno srečanje z ansamblom Opev in orkestrom Siniše 
Čeha ter z bogatim srečelovom v šotoru na prireditveni 
ploščadi pred večnamensko dvorano v Trnovski vasi.

nedelja, 27. oktober 2019
Ob 10. uri slovesna maša ob Bolfenškem žegnanju v cerkvi 
sv. Bolfenka.

sobota, 2. november 2019 
Turistično društvo Trnovska vas
Ob 9. uri prireditev Od kleti do kleti proti sv. Martinu (s 
pogostitvijo po vinski cesti Gornje Radgone), pričetek pred 
večnamensko dvorano v Trnovski vasi (odhod z 
avtobusom).

nedelja, 3. november 2019 
Kulturno društvo Trnovska vas
Ob 15. uri prireditev »Nedeljsko popoldne ljudske pesmi« v 
večnamenski dvorani v Trnovski vasi.

petek, 8. november 2019 
Športno društvo Kenguru
Ob 19. uri turnir v Fifi v večnamenski dvorani v Trnovski vasi.

VABLJENI!


